

ПОДІЇ ФАКТИ

НОВИНИ

ВІННИЧЧИНИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний
індекс
89595

15 квітня 2026 р.
Середа
№ 15
Ціна 8,00 грн

ІСТОРІЮ БРИГАДИ «ЧЕРВОНА КАЛИНА» ЗБЕРІГАТИМУТЬ У МІСЦЕВОМУ МУЗЕЇ



10 квітня 2026 року у Вінниці відбулося урочисте підписання Меморандуму про співпрацю між Вінницьким обласним краєзнавчим музеєм та 14 бригадою Національної гвардії України «Червона Калина».

Як повідомляє Вінницький обласний краєзнавчий музей ця подія стала важливим кроком у збереженні пам'яті про новітню російсько-українську війну та її Героїв. Історія бригади — це частина сучасної історії України, яка написана мужністю, витримкою і щоденною боротьбою.

Від часу створення військової час-

тини у 1994 році її воїни пройшли складний бойовий шлях. Вони брали участь у боях на різних напрямках — від Харкова, Донецького аеропорту, Сватового, Попасної та Северодонецька до оборони Київщини, Луганщини та Запорізького напрямку. Нині бійці виконують завдання в районах Покровська та Мирнограда.

Відтепер експозицію «Музей Мужних» у краєзнавчому музеї доповнює окремий стенд, присвячений бригаді «Червона Калина». Там зібрані матеріали, які розповідають про службу військових, їхній шлях і подвиги!

Це не просто новий експозиційний розділ, а ще одна можливість розповісти про тих, хто боронить державу, і з належною шаную зберегти свідчення їхньої боротьби, — зазначають у музеї.

Під час зустрічі військовим вручили грамоту за внесок у поповнення музейної колекції та передачу важливих експонатів. Також їм передали краєзнавчі книги про історію Подільського краю та провели екскурсію залами музею.

Щиро дякуємо військовослужбовцям бригади за довіру, відкритість і співпрацю. Саме завдяки таким

спільним крокам музей стає місцем, де історія війни осмислюється, а пам'ять про Героїв зберігається для майбутнього, — кажуть у музеї.



СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування

БЕЗКОШТОВНО

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT.

тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37; (068) 286-37-37*

вул. Кропивницького, 1

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

ПОЧЕСНУ ВІДЗНАКУ «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ВІННИЦЕЮ»
ВРУЧИЛИ ПИСЬМЕННИКОВІ ВАДИМУ ВІТКОВСЬКОМУ



10 квітня у Вінницькому академічному обласному театрі ляльок відбулися урочистості з нагоди відзначення 55-річчя від часу заснування Вінницької обласної організації Національної спілки письменників України. Почесну відзнаку міського голови «За заслуги перед Вінницею» вручили голові

Вадиму Вітковському. За дорученням міського голови заступниця Галина Якубович вручила Почесну відзнаку «За заслуги перед Вінницею» голові обласної організації НСПУ Вадиму Вітковському. Нагороду присвоїли за вагомий особистий внесок у розвиток культури, багаторічну плідну літературну діяльність та активну участь у громадському житті громади.

Також за вагомі досягнення в літературній діяльності, популяризацію українського слова та активну участь у культурному житті громади подяками та грошовими преміями було відзначено кращих представників письменницької спільноти Вінниччини.

АРХІЄПІСКОП ПАВЛО НАГОРОДИВ КАПЕЛАНА ТА ВОЛОНТЕРА

Церковні нагороди вручили капелану Анатолію Аксанюку та волонтеру Сергію Мельничуку.

Напередодні свята Світлого Воскресіння Христового архієпископ Вінницький і Барський Павло відвідав один із військових госпіталів. Візит архієпископа мав на меті духовну підтримку українських воїнів, які наразі проходять у закладі лікування та реабілітацію після поранень.

Про це повідомили на сайті Вінницько-Барської єпархії ПЦУ. «Тут, серед болю і надії, щоденно звершується подвиг любові — лікарями, медичним персоналом, капеланами. Мав можливість поспілкуватися з керівництвом закладу, почути про їхні потреби та про служіння, яке вони несуть у цей непростий час.

У госпітальному храмі звершив чин освячення великодніх пасок та підніс молитву за наших воїнів. Особливо відчутно, як у таких місцях слово про Воскресіння Христове звучить глибше — як надія, яка не підводить, як світло, що перемагає темряву», — написав архієпископ.

Архієпископ привітав керівництво закладу та військових медиків із прийдешнім Великоднем, а також передав найтепліші побажання швидкого одужання та міцності духу всім бійцям, які перебувають у шпиталі.

З благословення Предстоятеля Православної Церкви України Блаженнішого Митрополита Епіфанія архієпископ Павло відзначив високими церковними нагородами тих, хто активно сприяє капеланському та волонтерському служінню.

Військовий капелан протоієрей Анатолій Аксанюк був удостоєний медалі святого великомученика Юрія Переможця.

За вагомий внесок у справу допомоги захисникам медаль «За жертвність і любов до України» отримав волонтер Сергій Мельничук.

Перебуваючи у госпітальному храмі, архієрей оглянув святині та підніс молитву за здоров'я поранених і переможний мир для України. На згадку про візит владика висловив вдячність медичному персоналу за їхню невтомну працю, яка повертає наших воїнів до життя.

МАРШРУТ ПОЇЗДУ «КИЇВ — КИШИНІВ» ПРОДОВЖАТЬ ДО АЕРОПОРТУ



Укрзалізниця разом із молдовськими колегами запроваджує тестову поїзду до станції Ревака поблизу міжнародного аеропорту Кишинєва.

13 квітня рейс поїзду 351 Київ — Кишинів буде продовжено до Реваки. Там на пасажирів чекатиме безкоштовний шатл до аеропорту.

Тестова поїздка покаже актуальність зупинки поряд із аеропортом і, за умови значного попиту серед мандрівників, Ревака може з'явитися на маршруті 351 поїзду на постійній основі.

Поїзд 351 Київ — Кишинів з квітня по травень курсує по непарних числах. Він їде через Вінницьку область і зупиняється на станціях: Козятин, Калинівка, Вінниця, Гнівань, Жмеринка, Бар, Могилів-Подільський.

Це зручне рішення для мешканців семи міст Вінниччини, які планують авіаперельоти з Молдови.

УЧНІ ТА ВЧИТЕЛІ ЛІЦЕЮ №36 ПЕРЕДАЛИ НА ФРОНТ ВЖЕ ДРУГИЙ АВТОМОБІЛЬ

Вінницький ліцей №36 продовжує підтримувати українських військових, передавши на фронт вже другий автомобіль, придбаний спільними зусиллями учнів, батьків, вчителів та представників бізнесу.



на конкретні потреби фронту — автомобілі, дрони, Vandra Power, засоби радіоелектронної боротьби та інше необхідне обладнання.

Лише за 2025 рік освітяни громади передали військовим 15 автомобілів, а за перший семестр цього навчального року — ще 9 авто та допомогли відремонтувати 7 машин.

Автомобіль, який передали захисникам, потрібен для виїздів і перевезення необхідного обладнання. На прохання військових його додатково укомплектували задніми сидіннями, щоб забезпечити зручність як для бійців, так і для тих, хто працює з технікою!

Ця передача — частина великої і системної роботи всієї освітньої спільноти громади. Акція «Освітня родина: допомагаємо — перемагаємо.» стартувала у вересні 2022 року, і за цей час заклади освіти Вінницької громади зібрали майже 50 мільйонів гривень благодійної допомоги для Збройних сил України та Сил оборони, — зазначила директорка департаменту освіти міської ради Оксана Яценко.

Вона також підкреслила, що до ініціатив активно долучаються педагоги, батьки та діти, а зібрані кошти спрямовують

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
15	16	17	18	19	20	21
КВІТНЯ	КВІТНЯ	КВІТНЯ	КВІТНЯ	КВІТНЯ	КВІТНЯ	КВІТНЯ
мін. +4° макс. +15°	мін. +7° макс. +13°	мін. +8° макс. +14°	мін. +6° макс. +16°	мін. +7° макс. +16°	мін. +6° макс. +14°	мін. +6° макс. +15°
Вітер м/с						
11 ПнЗ	10 ПнЗ	2 З	3 Пн	3 ПнС	3 Пн	3 С
Тиск, мм рт. ст.						
745	742	740	739	741	741	738
742	740	739	737	737	738	736
Ультрафіолетовий індекс, бали						
5	2	1	0	0	1	0
0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний						
Геоманітна активність, Кр-індекс						
2	2	2	6	6	5	4

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

На сторінці використані матеріали з інтернет-ресурсів: www.vinnitsa.info; www.0432.ua; www.vin.gov.ua; www.myvin.com.ua; www.vmr.gov.ua; mvs.gov.ua; www.vin.gp.gov.ua; www.vn.mns.gov.ua; <http://vindaily.info>.

МІСТЯНИ ПРОСЯТЬ ВІДРЕМОНТУВАТИ ДОРОГУ НА ВУЛИЦІ ДМИТРА МАЙБОРОДИ



У Вінниці зареєстрували петицію з вимогою відновити дорожнє покриття на вулиці Дмитра Майбороди.

Відповідну петицію опублікував Вячеслав Абрамович.

Ідеться про ділянку від перехрестя з вулицею Данили Шевича, яка, за словами ініціатора, перебуває у крайній незадовільній стані.

Як повідомляє автор, цією дорогою щодня користується значна кількість транспорту, зокрема батьки, які підвозять дітей до школи №26, відвідувачі дитячого садка, студенти та викладачі, а також вантажівки, що доставляють продукцію до магазинів.

Вячеслав Абрамович закликає направити сили дорожньої служби на відновлення дорожнього покриття ділянки.

ЕКОЛОГИ ТА СТУДЕНТИ ОЧИСТИЛИ ПОНАД 3 КМ БЕРЕГУ ПІВДЕННОГО БУГУ

Спільними зусиллями учасники зібрали десятки мішків зі сміттям — здебільшого це пластик та скло, які одразу сортували для подальшої переробки

У Вінниці провели велику толоку «Студентська молодь Вінниці — за чисте довкілля».

До акції до Дня довкілля долучилися екоінспектори, Муніципальна варта та студенти медичного коледжу ім. Заболотного. Разом вони очистили прибережну смугу Південного Бугу.

Безпосередню участь у прибиранні взяли фахівці відділу державного екологічного нагляду поводження з відходами, представники КП «Муніципальна варта» ВМР та студенти медколеджу ім. акад. Д.К. Заболотного. Спільними зусиллями учасники зібрали десятки мішків зі сміттям — здебільшого це пластик та скло, які одразу сортували для подальшої переробки.

Але за сухими фактами — значно більше. Це про відповідальність і приклад. Адже засмічена територія — це не просто проблема комунальних служб, а наслідок байдужості окремих людей. І кожен такий захід чітко показує: змінити ситуацію реально, якщо діяти разом. Лише спільними зусиллями органів влади та свідомі громадяни можуть забезпечити належний екологічний стан території.

Державна екологічна інспекція у Вінницькій області наголошує: засмічення територій є порушенням вимог природоохоронного законодавства та тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Закликаємо мешканців області дотримуватися правил благоустрою, не допускати утворення стихійних смітєзвалищ та відповідально ставитися до поводження з відходами.

НА ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ ШОСЕ ПОЧАЛИ ОБЛАШТОВУВАТИ БЕЗБАР'ЄРНИЙ ПРОСТІР



У Вінниці продовжують реалізувати концепцію «Вулиці без бар'єрів». Роботи стартували на Хмельницькому шосе.

Про це повідомляють у комунальному підприємстві Агенція просторового розвитку.

Роботи розпочнуть від площі Стуса. У межах проведення ремонтних робіт планується:

- усунення нерівностей покриття;
- пониження бордюрів на перехрестях;
- облаштування тактильної плитки;
- адаптація платформ (встановлення касельських бордюрів та підвищення платформ на трамвайних зупинках).

У 2026 році такі ж рішення планують реалізувати і для вулиці Келицької.

НА РЕМОНТ ДОРІГ МІЖ ГРОМАДАМИ ОБЛАСТІ СПРЯМУВАЛИ 45 МІЛЬЙОНІВ

Цьогоріч фінансування місцевих доріг з державного бюджету відсутнє, адже основний ресурс держави спрямовується на потреби ЗСУ. Тому усі роботи на місцевих дорогах сьогодні забезпечуються у співфінансуванні обласного і місцевих бюджетів. У 2026 році з обласного бюджету спрямовано 45 млн грн. Додатково громадами передбачено 24,8 млн грн.

Перелік громад:
Жмеринський район (Станіславчицька, Барська, Северинівська) — 4,3 млн грн.
Могилів-Подільський район (Чернівецька, Ямпільська) — 3,7 млн грн.

Гайсинський район (Краснопільська, Теплицька, Чечельницька) — 3,4 млн грн.
Вінницький район (Погребищенська) — 9 млн грн.
Хмельницький район (Махнівська) — 4,4 млн грн.

За рахунок цих ресурсів виконуються першочергові роботи — ліквідація ямковості та руйнувань покриття, впорядкування аварійних ділянок і забезпечення проїзду. Ремонтні роботи проводяться там, де громади передбачили відповідні кошти.

Цього року держава відновила фінансування доріг державного значення. На їх поточний ремонт та експлуатаційне утримання у Вінницькій області передбачено 586 млн грн державного бюджету.

ДИРЕКТОР ВІННИЦЬКОЇ ЛІКАРНІ «ЦЕНТР МАТЕРІ І ДИТИНИ» ПОВЕРНУВСЯ НА ПОСАДУ: РІШЕННЯ СУДУ

Вінницький апеляційний суд ухвалою від 31 березня 2026 року відмовив у задоволенні клопотання слідчого поліції щодо відсторонення підозрюваного у кримінальному провадженні від посади директора КНП «Вінницька міська клінічна лікарня «Центр матері та дитини».

Відповідно, розпорядженням міського голови скасовано попереднє рішення «Про відсторонення від посади». Присяжнюка Володимира Петровича допущено до виконання обов'язків на посаді директора з 06 квітня 2026 року.

Як відомо, кримінальне провадження було відкрито в лютому за підозрою у зловживанні службовим становищем (ч. 1, 2 ст. 364 ККУ). Йшлося про облаштування сонячних електростанцій на даху адмінбудівлі лікарні. В прокуратурі зазначили, вартість сонячних батарей була завищеною, внаслідок чого з бюджету міської громади переплачено близько 700 тис грн.



Ветеран Андрій Карман відкрив млинцевий бізнес, після того як надихнувся стравою на Сумщині, коли боронив країну від ворога.

Млинцева «Карман» у Вінниці — це власна справа ветерана Андрія Кармана. Ідея для бізнесу з'явилась ще під час служби на Сумщині, де захисник з перших днів повномасштабного вторгнення боронив країну у складі прикордонного загону.

«Ідея про власний бізнес у нас давно з дружиною, тому що

завжди хотілося щось своє.

Тим більше, що в мене дружина працювала за виробництвом в такому напрямку, вона в цьому дуже досвідчена. І колись, ще будучи на Сумщині, в прикордонному селі, яке кожен день було під обстрілами, ми їли схожі млинці. Я тоді до дружини сказав, після звільнення ми відкриємо млинцеву. Так я полюбив ті сумські млинці», — розповідає він.

У Вінницькій ОДА розповіли, що згодом ветеран розширив свій бізнес — створив цех з виробництва напівфабрикатів. Скористався грантовою програмою «Власна справа» від служби зайнятості та отримав 500

тисяч гривень. Грант повертається через податки найманих працівників. Наразі у підприємця працює двоє людей.

«Дуже мені сподобалася комунікація у центрі зайнятості. Спілкувався не з одним, умовно, спеціалістом, а з декількома.

Потім ми проходили зум, я захищав свій бізнес-план. У нас дуже велика лінія з напівфабрикатів. Ми робимо не масово, але в нас великий асортимент. Акцент на тому, що це максимально домашня сировина», — підкреслив Андрій.

В ОДА кажуть, що щовівторка у млинцевій — благодійний день. Андрій готує різноманітні перші страви. Цього разу в казані — український борщ. Ним

пригощують усіх охочих задовольнити. А зібрані кошти передають на потреби військових.

«Коли ти в якійсь роботі, ти зайнятий, ти задіяний в якійсь життєвих процесах, будь-якої соціальної бізнес, якийсь волонтерський, людина зразу переключиться. Людина включається і далі собі рухається. А особливо, якщо їй подобається і це виходить з неї, то взагалі супер», — додає ветеран.

Андрій Карман — активний учасник громадського життя у своїй громаді. Наразі долучився до лав «Ветеранського корпусу» та очолив штаб Вінницького осередку. Тепер же й допомагає побратимам, які повертаються з війни, адаптуватися у цивільному житті.

ПЕРШЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ СТВОРЯТЬ У ВІННИЦІ

У Вінниці створюють Перше територіальне медичне об'єднання. До нового формування увійдуть регіональний центр серцево-судинної патології та міська лікарня №1.

Ідеться про перехід до нової моделі організації роботи лікарень медичних об'єднань, які дозволять забезпечити безперервність лікування, ефективніше використовувати ресурси та відповідати вимогам Програми медичних гарантій.

Першим кроком стало рішення виконавчого комітету міської ради 9 квітня про формування Першого Вінницького територіального медичного об'єднання на базі кардіоцентру з подальшим приєднанням міської клінічної лікарні №1.

«Об'єднання та укрупнення закладів є необхідними, адже тоді вони стають багатифункціональними. Наразі йдеться про створення Першого Вінницького територіального медичного об'єднання на правому березі

міста, до якого увійдуть кардіоцентр та лікарня №1. Такий самий шлях має пройти лікарня швидкої медичної допомоги, МКЛ №3 та Центр матері і дитини. Це все буде зроблено поетапно і місто в результаті отримає два потужні багатопрофільні заклади, які надаватимуть ургентну і планову допомогу», — розповів директор департаменту охорони здоров'я Вінницької міської ради Олександр Шиш.

Посадовець також додав, що пацієнти зможуть продовжувати отримувати медичні послуги у цих закладах. А медичне об'єднання загалом зможе надавати безперервний цикл медичної допомоги, зосередити фінансові ресурси і працювати з більшими пакетами Національної служби здоров'я України, що дозволить ефективніше використовувати обладнання і фахівців. Такий формат дозволить закладу відповідати вимогам спроможної мережі, що сьогодні є обов'язковим для фінансування.



Реформа галузі медицини здійснюється до чинних вимог Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» та Постанови КМУ №1808 «Деякі питання реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2026 році».

У ВІННИЦІ ПРИЙОМНА СІМ'Я ВЗЯЛА НА ВИХОВАННЯ 4-РІЧНУ ДІВЧИНКУ



9 квітня, у Вінниці, 4-річна дівчинка, позбавлена батьківського піклування, знайшла люблячу родину. На проживання та виховання дівчинку взяли прийомні батьки. До цього дитина перебувала у патронатній сім'ї.

Про це повідомили на сайті Вінницької міської ради.

«Прийомну родину вінничан

Ігоря та Валентини ми створили у грудні 2025 року. Наразі подружжя бере на виховання 4-річну Каріну — маленьку дівчинку з непростого долю. Вона певний час перебувала у патронатній родині, протягом

цього часу суд прийняв рішення про встановлення статусу дитини, позбавленої батьківського піклування. Прийомні батьки вже встановили з дитиною гарні, теплі та довірливі стосунки, і малеча готова до переїзду у нову затишну домівку», — зазначила заступниця міського голови Галина Якубович.

Прийомні батьки працюють в адміністративній та соціальній

сферах органів місцевого самоврядування.

«Ми одружені вже 12 років, спільно вирішили, що хочемо прийняти дитинку в нашу сім'ю. Довго наважувалися, проходили навчання і тепер готові — сьогодні донечка переїде до нас. Дівчинка дуже хороша, видно, що патронатна родина вклала у неї час, душу і сили. До переїзду нового члена сім'ї у нас вже все готово — ліжечко, іграшки, необхідні речі. З нетерпінням чекаємо та готуємося з любов'ю прийняти малечу», — розповіла прийомна мама.

Начальниця служби у справах дітей Вінницької міської ради Людмила Шафранська зазначає, що наразі в громаді є 14 прийомних сімей, в яких виховується 22 дитини.

«На обліку перебуває 268 дітей-сиріт та дітей-позбавлених батьківського піклування. Це ті дітки, які потребують особливої уваги та піклування з боку громади. 95% цих дітей влаштовані у сімейні форми виховання — це дуже гарний показник. Радіємо, коли вінничани беруть на себе відповідальність та відкривають своє серце для малюків, які потребують люблячих батьків», — додає Людмила Шафранська.

У міській раді зазначили, що за консультаціями щодо створення прийомної, патронатної сім'ї, дитячого будинку сімейного типу звертайтеся до служби у справах дітей Вінницької міської ради: вул.Соборна, буд. 50, (каб. 401 — 409), або за телефонами: 59-52-47, 59-52-48.

В.О. РЕКТОРА ВІННИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ СТАЛА НАТАЛІЯ ЗАМКОВА

Наталія Замкова, яка очолювала Вінницький торговельно-економічний інститут, стала виконавчою обов'язків ректора Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Зміна керівника відбулася напередодні виборів у закладі.

Як повідомили у приймальні університету, призначення відбулося 9 квітня. Попередній керівник Вячеслав Мірошніченко, який з 5 лютого також обіймав посаду у статусі виконувача обов'язків, звільнився.

У Вінницькій обласній раді уточнили, що 9 квітня у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського відбулося засідання Вченої ради. Під час нього представник Міністерства освіти та науки повідомив про призначення Наталії Замкової в.о. ректора університету.

ЩО ВІДОМО ПРО НАТАЛІЮ ЗАМКОВУ?

Замкова з 2014 року є директоркою

Вінницького торговельно-економічного інституту. Має ступінь докторки філософських наук, професорка. Випускниця Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського.

Жінка є чинною депутаткою Вінницької обласної ради від партії «Українська стратегія Гройсмана» та очолює постійну комісію з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту.

ХРОНОЛОГІЯ ПОДІЇ НАВОКОЛО ВИБОРІВ РЕКТОРА ВДПУ

Після закінчення терміну повноважень ректорки Наталії Лазаренко у закладі оголосили вибори на 12 лютого. На посаду претендувало троє кандидатів: перший проректор Олег Блажко, народний депутат від партії «Слуга Народу» Анатолій Драбовський та професор Ізмайльського державного гуманітарного університету Борис Максимчук.

За два дні до голосування у Міністерстві освіти та науки України вирішили перенести дату волевиявлення на 23 квітня. Причиною став лист керівника університету Вя-



чеслава Мірошніченка, який вказував на постійні знеурядкованість та проблеми з опаленням, що могли завадити процесу. Колектив виступив проти скандального рішення та висловив невдоволення тимчасовому очільнику.

2 березня нардеп Анатолій Драбовський оголосив, що знімає кандидатуру з виборів ректора, посилюючи на проблеми зі здоров'ям.

АДВОКАТ ВИМАГАВ 7 ТИСЯЧ ДОЛАРИВ ХАБАРЯ З СИНА ЗАГИБЛОГО ВІЙСЬКОВОГО



У Вінниці адвокат вимагав 7000 доларів з військовослужбовця, який звернувся до нього за допомогою. Без хабаря

стини та подальшого звільнення з військової служби за сімейними обставинами. Військовий мав на це законну підставу: його

погрожував затягнувати справу.

Про це повідомляють у Вінницькій обласній прокуратурі.

«Наприкінці березня потерпілий звернувся до адвоката за правничою допомогою у питаннях вчинення ним самовільного залишення військової частини та подальшого звільнення з військової служби за сімейними обставинами. Військовий мав на це законну підставу: його

батько, теж військовослужбовець, загинув під час виконання воєнного завдання за кілька тижнів до цього. Сторони уклали угоду, зазначивши вартість послуг у 45 000 грн. Попри це, адвокат вимагав ще й неправомірну вигоду 7 000 доларів США. Запевняв, що у разі несплати, органи, уповноважені на ухвалення відповідних рішень щодо військовослужбовця, затягнутимуть процес і створять штучні перешкоди у реалізації його прав. Про неправомірні дії адвоката потерпілий повідомив правоохоронні органи», — йдеться у повідомленні.

Надалі підозрюваного було затримано під час передачі обумовленої суми хабаря. Судом щодо нього застосовано запобіжний захід у виді тримання під вартою із визначенням застави у 500 тисяч гривень.

Фігуранту повідомлено про підозру в одержанні неправомірної вигоди для себе за вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на виконання функцій держави, поєднане з вимаганням такої вигоди (ч. 3 ст. 369-2 КК України). Санкція статті передбачає до 8 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

АЛКОГОЛЬ У 13 РАЗІВ ПЕРЕВИЩИВ НОРМУ: У ВІННИЦІ ЗУПИНИЛИ ВОДИЙКУ БЕЗ ПРАВ



Під час комендантської години, на вулиці Келецькій за порушення ПДР патрульні зупинили автомобіль BMW 525. Водійка транспортного засобу мала ознаки алкогольного сп'яніння.

Про це повідомляє патрульна поліція Вінницької області. «Інспектори запропонували жінці пройти огляд на спецприладі Драгер. В її організмі виявили 2,67 проміле алкоголю. Під час перевірки документів порушниця поліцейські встановили, що вона не вперше водить у стані сп'яніння та уже позбавлена права керування.

На 32-річну водійку автомобіля BMW 525 патрульні склали протокол за ч. 2 ст. 130 (Керування у стані сп'яніння, вчинене повторно протягом року), за ч. 5 ст. 126 (Керування транспортним засобом особою, позбавленою такого права, вчинене повторно протягом року) та винесли постанову за ч. 1 ст. 126 (Керування транспортним засобом особою, яка не мала поліса обов'язкового страхування) КУпАП», — написали в поліції.

ВЕЧІРНЯ АВТОТРОЩА У ВІННИЦІ: ТРАВМУВАЛИСЯ ПАСАЖИРКА ТА ВОДИЙ

У Вінниці, 8 квітня, сталася аварія на одній із вулиць міста. За попередньою інформацією, відбулось зіткнення між автомобілями Skoda, яким керував 36-річний житель Вінницького району, та Audi під керуванням 67-річного місцевого мешканця.



В результаті ДТП керманіч легковика Audi та його 59-річна пасажирка отримали травми та були госпіталізовані до лікарні.

Обидва керманічі — тверезі. Транспортні засоби поміщені на арештмайданчики.

За фактом автопригоди відкрито кримінальне провадження за ч. 1 ст. 286 Кримінального кодексу України (Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами). За таке правопорушення передбачено покарання — до 3 років обмеження волі з трирічним позбавленням права керування транспортними засобами.

ВЧИНІВ ДТП, ЗАЛИШИВ МІСЦЕ ПОДІЇ І ВЖИВ АЛКОГОЛЬ: НА ЧОЛОВІКА СКЛАЛИ 5 АДМІНПРОТОКОЛІВ



9 квітня, у Вінниці на вулиці Генерала Арабаєва чоловік пошкодив чужий автомобіль та втік з місця події.

Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

«Поліцейські отримали виклик про ДТП зі з'їздом. Прибувши на місце події, послідували із заявницею. Жінка розповіла, що припаркувала свій автомобіль Volkswagen на АЗС, а згодом виявила пошкодження. Заявниця повідомила, що свідки бачили, як автомобіль Volkswagen Transporter вчинив ДТП з її авто та залишив місце події», — розповідають у повідомленні.

Через деякий час, коли патрульні розшукували втікача, він самостійно повернувся на місце події. Водій зізнався, що це він вчинив ДТП та залишив місце події.

«Під час спілкування інспектори помітили у водія ознаки алкогольного сп'яніння. Пройти перевірку за допомогою алкотестера на місці чи в медичному закладі він відмовився, повідомивши, що вживав алкоголь після вчинення ДТП», — додають правоохоронці.

Патрульні, під час перевірки документів, з'ясували що порушник вже позбавлений права керування.

На 59-річного водія автомобіля Volkswagen Transporter патрульні склали адмінматеріали:

за ст. 124 (Порушення ПДР, що призвело до ДТП);
за ст. 122-4 (Залишення місця ДТП);
за ч. 4 ст. 130 (Вживання водієм алкоголю після вчинення ДТП за його участі);
за ч. 4 ст. 126 (Керування транспортним засобом особою, що позбавлена такого права);
за ч. 1 ст. 126 (Керування транспортним засобом особою, яка не мала поліса обов'язкового страхування) КУпАП.

АВТО ЗАСТРЯГЛО ПОСЕРЕД РІЧКИ, НАМАГАЮЧИСЬ ЇЇ ПЕРЕЇХАТИ

У селі Юнашки Погребищенської громади рятувальники надали допомогу водієві, який намагався перетнути водойму на машині, однак автомобіль застряг посеред річки.



Про це повідомляє Головне управління ДСНС України у Вінницькій області.

«Як з'ясувалося, на авто чоловік намагався перетнути водойму, однак автівка застрягла. За допомогою буксирувальних тросів бійці ДСНС витягли транспортний засіб на берег. На щастя, глибина річки була незначною, тож обійшлося без постраждалих.

Наразі всі обставини цієї події з'ясовують працівники Нацполіції», — зазначають у повідомленні.

РЯТУВАЛЬНИКИ ВИЗВОЛИЛИ ЖІНКУ З ПОНІВЕЧЕНОЇ У ДТП АВТІВКИ

Легковий автомобіль злетів у кювет, а його 52-річна водійка опинилася затиснутою в салоні.

Вранці, 9 квітня, поблизу с. Дяківці Літинської громади сталася дорожньо-транспортна пригода за участі легковика та вантажівки. Внаслідок зіткнення легковий автомобіль злетів у кювет, а його 52-річна водійка опинилася затиснутою в салоні.

Про це повідомляє Головне управління ДСНС України у Вінницькій області.

Бійці ДСНС, які прибули на виклик, оперативно деблокували постраждалу з понівеченої автівки та передали її бригаді екстреної медичної допомоги. Водій вантажівки в автопригоді не постраждав.

«Причини ДТП наразі встановлюють слідчі Національної поліції. Вкотре нагадуємо: будьте уважними на дорогах, дотримуйтеся швидкісного режиму та правил дорожнього руху», — зазначають у повідомленні.

«ВЕСІЛЬНА ПОДОРОЖ» ЗА КОРДОН З ДРУЖИНОЮ ТА КОЛИШНЬОЮ

В автомобільному пункті пропуску «Могилів-Подільський» прикордонники припинили «весільну подорож» подружжя з Черкас. На виїзд з України прибули 49-річний чоловік разом зі своєю 50-річною дружиною з інвалідністю, шлюб між якими було зареєстровано лише два місяці тому.

Про це повідомляє Могилів-Подільський прикордонний загін.

«Та вже під час прикордонного контролю заявлений характер цих стосунків почав втрачати переконливість. У відповідях «молодята» не збіглися ані обставини спільного проживання, ані найпростіші

деталі побуту.

Згодом з'ясувалося, що разом із парою за кордон слідує ще одна жінка — колишня дружина чоловіка, з якою він офіційно розірвав шлюб за три дні до укладення нового. Складно сказати, яку роль у цій подорожі відводили третій учасниці, однак саме її поява остаточно зруйнувала любовну легенду, перетворивши історію на очевидну комбінацію. Чоловік визнав, що шлюб було укладено за попередньою домовленістю з метою виїзду за кордон на відпочинок», — йдеться у повідомленні.

У прикордонній службі повідомили, що подружжю відмовлено у пропуску через дер-



жавний кордон. За фактом виявлення ознак кримінального правопорушення до Нацполіції направлено повідомлення за ст. 332 КК України «Незаконне переправлення осіб через державний кордон України».

ГВАЛТУВАВ 9-РІЧНОГО ХЛОПЧИКА ДОВІЧНЕ ОТРИМАВ КРИВДНИК



Винесли вирок 46-річному жителю Вінницького району. Чоловік систематично гвалтував 9-річного хлопчика.

і гвалтував його. Знущання тривали з вересня 2024 року по травень 2025 року. Налякана й травмована дитина перебувала

під повним контролем кривдника. Розповісти батькові хлопчик наважився аж через 4 місяці після останнього епізоду низки злочинів», — йдеться у повідомленні.

Обвинуваченого одразу було затримано та поміщено під варту. Дитині забезпечено необхідну медичну та психологічну допомогу, яка триває досі. Інша дитина не постраждала.

Вироком суду чоловіка засуджено за: зґвалтування особи, яка не досягла чотирнадцяти років, незалежно від її добровільної згоди, вчинене повторно; вчинення розпусних дій щодо малолітньої особи; розповсюдження серед неповнолітніх творів та зображень порнографічного характеру,

вчинене повторно (ч. ч. 4, 6 ст. 152, ч. 2 ст. 156, ч. ч. 2, 3 ст. 301 КК України).

Колегія суддів призначила обвинуваченому максимально можливе покарання — довічне позбавлення волі. Прокурори довели, що злочин був не випадковим, а цинічно спланованим.

У суді обвинувачений вину не визнавав та не розкався. Наразі вирок не набрав законної сили — триває строк апеляційного оскарження.

Згідно з вироком суду, відомості про обвинуваченого будуть внесені до Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої особи.

ЕКСДИРЕКТОР ЛІЦЕЮ РОЗТРАТИВ 800 ТИСЯЧ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ НА ФІКТИВНОМУ ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ

Посадовець видавав фіктивні накази про прийняття на роботу працівників, які упродовж 2023–2025 років фактично свої обов'язки не виконували та на робочому місці ніколи не перебували.

В одному з ліцеїв Бершадської громади колишній директор упродовж 2023–2025 років найняв на роботу 8 працівників, які не з'являлися на роботу, та виплатив їм 800 тис. грн бюджетних коштів.

Про це повідомляє Відділ комунікації поліції Вінницької області.

Слідчі Бершаді повідомили про підозру експосадовцю за фактом розтрати бюджетних коштів на майже 800 тисяч гривень.

За даними поліції, посадовець видавав фіктивні накази про прийняття на роботу

працівників, які упродовж 2023–2025 років фактично свої обов'язки не виконували та на робочому місці ніколи не перебували. Водночас у табелях обліку робочого часу містилися недостовірні відомості про їхню присутність на роботі. На підставі цих документів із бюджету навчального закладу незаконно виплачено близько 800 тис. грн.

Як повідомляє Вінницька обласна прокуратура, підозрюваний на посаді директора видав фіктивні накази про прийняття на роботу 8 працівників.

За процесуального керівництва Гайсинської окружної прокуратури колишньому директору одного з ліцеїв Бершадської громади повідомлено про підозру за фактами розтрати бюджетних коштів та службового підроблення (ч. 4 ст. 191, ч. 2 ст.



366 КК України).

Досудове розслідування з метою встановлення всіх обставин вчинення кримінальних правопорушень здійснюють слідчі ВП № 1 Гайсинського РУП ГУНП у Вінницькій області.

ВЕСНЯНЕ ОБСТЕЖЕННЯ ДОРІГ ДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ ПРОВОДЯТЬ В ОБЛАСТІ



У Вінницькій області розпочали весняне комісійне обстеження автомобільних доріг дер-

жавного значення. Фахівці мають оцінити стан експлуатаційного утримання шляхів після завершення зимового сезону та підготувати дорожню мережу до літнього періоду.

Про це повідомляють у Службі відновлення Вінниччини.

«Під час обстеження комісія фіксує недоліки, на основі яких

буде визначено обсяги ремонтних робіт та заходи з їх усунення. Особлива увага приділяється аварійно-небезпечним ділянкам, місцям концентрації ДТП та об'єктам дорожньої інфраструктури, таким як острівці безпеки, лінії освітлення та засоби регулювання руху.

Також перевіряється наявність і стан дорожніх знаків, розмітки, огороження, об'єктів сервісу та залізничних переїздів. Особливо інспектуються підходи до майданчиків габаритно-вагового контролю», — йдеться у повідомленні.

Наразі триває практичний етап огляду, до якого залучені фахівці Служби відновлення, представники підрозділів патрульної поліції, Укртрансбезпеки та підприємств організацій. За результатами буде складено відповідні акти для оперативного приведення державних доріг Вінниччини до належного експлуатаційного стану.

**ОТРИМАВ ТРИ ОСКАРА ТА МІЛЬЯРДИ ДОЛАРИВ:
 ЯКИЙ ФІЛЬМ СТАВ НАЙКАСОВІШИМ В ІСТОРІЇ
 КІНО**


Фільм «Аватар» 2009 року зібрав понад 2,93 мільярда доларів і отримав три Оскари за операторську роботу, роботу художника-постановника та візуальні ефекти.

Друга і третя частини «Аватара» теж отримали нагороди за візуальні ефекти, а вихід четвертої і п'ятої частин заплановано на 2029 і 2031 роки відповідно, хоча їх реалізація залежить від касових зборів.

Можливо, хтось припускає, що «Титанік» — це не просто культовий, а ще й найкасовіший фільм усіх часів. Однак це не так. Насправді, Джеймс Камерон, який є режисером стрічки, створив ще одну історію, яка стала справжнім рекордсменом. Її назва — «Аватар».

Так-так, і йдеться саме про першу частину, яка вийшла у далекому 2009 році. Ми розповімо, скільки грошей збрала стрічка і які нагороди отримала.

За даними Box Office Grosses, світові касові збори першого «Аватара» становлять понад 2,93 мільярда доларів.

Цікаво, що «Аватар: Шлях води» у 2022 році зібрав у прокаті понад 2,33 мільярда доларів. Ця частина посідає третє місце у світовому рейтингу. Крім того, наприкінці 2025 року вийшло продовження історії — «Аватар: Вогонь і попіл». Наразі творіння Джеймса Камерона не перетнуло межу у 2 мільярда, а становить лиш понад 1,48 мільярда доларів.

ЩО ВІДОМО ПРО ФІЛЬМ «АВАТАР»?

Головні ролі виконали Сем Вортінгтон, Зої Салдана, Сігурні Вівер, Стивен Ленг, Мішель Родрігес, Джованні Ріббі та інші.

Усе починається з того, що людство видобуває анобтаніум — вкрай цінний матеріал — на супутнику Пандора, що перебуває в зоряній системі Альфа Центавра. Корпорація, яка цим займається, загрожує існуванню місцевого племені на ві — люддиноподібних розумних істот.

Тоді команда дослідників спроектувала гібрид на ві та людей, щоб краще дослідити мешканців Пандори. У центрі подій опиняється морський піхотинець Джейк, який втратив можливість ходити через поранення.

ЯКІ НАГОРОДИ ОТРИМАВ «АВАТАР»?

Стрічку номінували на дев'ять номінацій Оскара. Серед них: «Найкраща операторська робота»; «Найкраща робота художника-постановника»; «Найкращі візуальні ефекти»; «Найкращий фільм»; «Найкраща режисерська робота»; «Найкращий монтаж»; «Найкраща музика до фільму»; «Найкращий звук»; «Найкращий звуковий монтаж».

Картина перемогла у перших трьох номінаціях й здобула аж три статуєтки Оскара.

Крім того, фільм отримав два «Золотих глобуса» у двох номінаціях: «Найкращий фільм — драма» та «Найкращий режисер».

Друга частина — «Аватар: Шлях води», була номінована у чотирьох категоріях, однак перемогла тільки в одній — «Найкращі візуальні ефекти». У тій самій номінації переміг «Аватар: Вогонь і попіл» у 2026 році.

Отже, три фільми загалом отримали п'ять Оскарів.

ЧИ БУДЕ ПРОДОВЖЕННЯ «АВАТАР»?

Раніше режисер Джеймс Камерон, якого називають батьком «Аватара», сказав, що вихід наступних частин залежатиме від того, який результат покаже у кіно третій фільм.

За попередньою інформацією, вихід четвертої частини запланований на грудень 2029 року, а п'ятої — на 2031 рік. Однак творці проекту казали, якщо «Аватар: Вогонь і попіл» не принесе достатніх касових зборів, то можуть виникнути проблеми з продовженням розширення планети Пандори та й всесвіту загалом.

Однак третя частина показала доволі пристойний результат у світовому прокаті, тому, ймовірно, можна сподіватись на вихід майбутніх частин.

ЦІ 4 ФІЛЬМИ ПОДАРУЮТЬ ВАМ БАГАТО ЩАСТЯ

Оскільки погода за вікном залишається дуже омалюваною, а на душі може бути гірко, то фільми з яскравим сюжетом можуть допомогти привести до ладу свої думки. Ба більше, вони ще й подарують емоцію щастя.



Щоб не сумувати, ми рекомендуємо вибрати зі списку нижче бодай один фільм, підготувати собі смаколики і поринути на декілька годин у світ приємних емоцій.

«ВЕЛИКА РИБА», 2003

Рейтинг IMDb: 7,9

Веселун Ед дуже хворий, а його сім'я намагається приділити багато часу, щоб в останні дні життя чоловік не відчував себе покинутим.

Чоловік продовжує розповідати фантастичні історії про своє життя, а це дуже сильно дратує його сина реаліста та прагматика. Та через декілька років йому таки належить дізнатись, чи дійсно батько все це вигидав, чи казка таки має своє місце у реальності.

«МАЛЕНЬКА МІС ЩАСТЯ», 2006

Рейтинг IMDb: 7,8

Олівр Гувер народилася у доволі цікавій сім'ї. З батьком вона не бачиться, а мати приділяє їй дуже мало часу. Дядько, який є винахідником, перебуває у депресії через невдачу в особистому житті, а брат приймає обітницю мовчання.

Та вся ця історія переплітається з мрією маленької Олів, яка найбільше у світі мріє взяти участь у конкурсі «Маленька міс Щастя».

«ДЖУЛІ ТА ДЖУЛІЯ», 2009

Рейтинг IMDb: 7,0

Дві жінки, дві епохи й одна пристрасть на двох — кулінарія. Джулія відкриває для себе французьку кухню у 1950-х, а через півстоліття Джулія вирішує вести блог, готуючи всі страви з книги Джулії.

Цікаво, чи зможе учениця перевершити свою учительку? У фільмі також можна побачити кількох акторів зі складу фільму «Диявол носить Prada».

«АМЕЛІ», 2001

Рейтинг IMDb: 8,3

Молода офіціантка Амелі живе у чарівному світі власних фантазій у Парижі. Одного разу вона вирішує зробити життя інших людей трохи кращим й починає потай допомагати тим, хто її оточує. Коли вона навчиться дарувати щастям іншим, то Амелі зможе знайти щастя і для себе.

ПОНЕДІЛОК, 20 КВІТНЯ

1+1 Україна	07.00 Телемагазин
06.30 «Сніданок з 1+1»	23.00 Т/с «Справа Дойлів»
10.30 «Міняю жінку»	
14.00 Т/с «Учениця Мольфара»	
18.00 Т/с «Парочка слідчих»	
22.00 Т/с «Чужоземка. Кохання кризь віки 5»	
00.30 «Міняю жінку»	
тет	2+2
06.00 Панянка-селянка	06.00 «Джедаї»
08.00 Богиша шопінгу	07.05 Т/с «Злі духи»
10.00 Х/ф «Румпельштілцхен»	10.40 Т/с «Переслідуючи вогонь»
11.00 Х/ф «Прекрасний принц і фея Люпина»	14.15 «Загублений світ»
12.00 Х/ф «Чаклунка»	16.10 Х/ф «Термінатор»
14.00 Х/ф «Рудий пес»	18.15 Х/ф «Горянин: Кінець гри»
15.40 Х/ф «Кейт і Лео»	20.00 Х/ф «Шалений патруль»
17.50 Х/ф «Джек Річер: не відступай»	22.00 Т/с «Нарко»
20.00 Х/ф «Джек Райан: теорія хаосу»	00.00 Х/ф «Рокко та його брати»
22.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суся»	ENTER ФІЛЬМ
23.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суся 2»	05.30, 09.00 «Корисні поради»
	06.00 «Україна вражає»
	07.00, 15.30 Т/с «Комісар Рекс»
	09.45 «Садові поради»
	10.15 «Телемагазин»
	11.45 «Шість соток»
	12.30, 01.00 «Гра долі»
	13.30 «Правда життя»
	14.30 «Таємниці світу»
	17.15 Т/с «Убивство в Гамбурзі»
	21.00 Т/с «Мисливці за головами»
	23.00 Т/с «Зниклі»
Новий канал	Суспільне Вінниця
04.20 На ножах	06.00 Яскраві миттєвості спортивних подій. 06.20 ЗОІ. Хокей. Німеччина-Франція. 07.15 Суспільне. 07.30 ЗОІ. Хокей. Німеччина-Франція. 08.40 Суспільне. 09.05 Артистичне плавання. КС-2026. 10.00 Суспільне. 10.15 Яскраві миттєвості спортивних подій. 10.30 Легка атлетика. ЧС-2026. 13.55 Суспільне. 14.10 Яскраві миттєвості спортивних подій. 14.25 Волейбол. Фенербахче Медісана - Савіно Дель Бене. 17.10 Хокей. Словенія - Україна. ЧС Ю18. 17.45 Суспільне. 17.55 Хокей. Словенія - Україна. ЧС Ю18. 19.10 Суспільне. 19.20 Легка атлетика. Діамантова ліга-2025. 21.15 Суспільне. 21.35 Волейбол. Проект - Богданка ЛЮК. 23.45 Хокей. Україна - Мексика. ЧС-2026.
07.15 Т/с «Надприродне»	
09.40 Т/с «Будиночок на щастя»	
12.35 М/ф «Пригоди Панди в Африці»	
14.15 Х/ф «Зачарований плащ»	
15.50 Х/ф «Змішани»	
18.00 Мама, ваш вихід!	
19.00 Т/с «Будиночок на щастя»	
19.50 Х/ф «Еван Всемогутній»	
21.35 Х/ф «Так»	
23.35 Х/ф «Брехун, брехун»	
	СТБ
03.55 Т/с «Історія одного злочину»	
09.00 МастерШеф	
14.00 Т/с «Сліпа»	
17.10 Т/с «Слід»	
18.55 Супермама	
20.00 Т/с «Підміна»	
21.55 Т/с «Слідча»	
00.00 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»	
	Місга
06.00 «Речдок»	
09.30 «Випадковий свідок»	
10.50 Т/с «Елементарно»	
12.25 Т/с «ФБР»	
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»	
16.30 «Речдок»	
19.20 Т/с «ФБР»	
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»	
	ZOOM
05.40, 11.30 «Речовий доказ»	
06.40 «Страх у твоєму домі». 08.25 «Випадковий свідок. Катастрофи». 09.10, 00.45 «Судові справи». 10.50, 23.40 «Останній день диктатора». 12.35, 19.20 «Речдок». 16.30 «Легенди карного розшуку». 17.40 Т/с «Морський патруль». 22.45 «Реальне ФБР». 00.15 «Таємниці кримінального світу».	
	5 канал
06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.35 «Незламна країна». 07.00, 08.30, 14.30 Скриня. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40, 20.00, 00.45 «Незламна країна». 20.35 Невигадані історії. 21.45 Дайджест. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Підсумки дня.	
	ПлюсПлюс
06.00, 11.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00, 16.40, 21.50 «Оггі і Кукарачі». 07.40, 21.25 «Губка Боб». 08.30, 14.25, 16.10, 18.20 «Щенячий патруль». 09.30 «Маленьке містечко». 10.20 «Історія жителів Сильванії». 10.25, 18.45 «Супер Крила». 11.05, 17.30 «Елвін і бурзудуки». 11.40, 19.15 «Свинка Пеппа». 12.40 «Край бейбіс меджік тірс». 13.05 «Бебі Борн». 13.10 «Скейтуй. Танцюй». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.20 «Суперсігні. Протистояння в Кабумі. Сила Казум». 13.25 «Дикі Скрічері». 13.50 «Диностер». 14.55, 17.50 «Ніндзяго: Повстання Драконів». 15.20 «Монстр-Хай». 15.45, 21.00 «Еббі Хетчер». 17.05 «Губка Боб». 19.40 «Блуї». 20.20 «Світ Барні». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.	
	Півсць
#Понеділок#, 20 квітня. 06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокар Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».	

ВІТОРОК, 21 КВІТНЯ

1+1 Україна	стволи»
06.30 «Сніданок з 1+1»	Сонце
10.30 «Міняю жінку»	06.00 Т/с «Мистити як вбивця»
14.00 Т/с «Учениця Мольфара»	07.00 Телемагазин
18.00 Т/с «Парочка слідчих»	23.00 Т/с «Справа Дойлів»
22.00 Т/с «Чужоземка. Кохання кризь віки 5»	
00.30 «Міняю жінку»	2+2
	06.00 «Джедаї»
	07.10 Т/с «CSI: Місце злочину Майами-4»
	11.45 «Загублений світ»
	15.40 Х/ф «Термінатор-2»
	18.15 Х/ф «Падіння борту № 1»
	20.00 Х/ф «Шалений патруль-2»
	22.00 Т/с «Нарко»
	23.50 Х/ф «Борсаліно»
	ENTER ФІЛЬМ
	05.30, 09.00 «Корисні поради»
	06.00 «Україна вражає»
	07.00, 08.00, 15.30 Т/с «Комісар Рекс»
	09.45 Садові поради
	10.15 «Телемагазин»
	11.45 «Шість соток»
	12.30, 01.00 «Гра долі»
	13.30 «Правда життя»
	14.30 «Таємниці світу»
	17.15 Т/с «Убивство в Гамбурзі»
	21.00 Т/с «Мисливці за головами»
	23.00 Т/с «Зниклі»
	Суспільне Вінниця
	06.00 Фігурне катання. ЧС-2026. 06.10 Яскраві миттєвості спортивних подій. 06.30 ЗОІ. Хокей. Канада - Чехія. 07.10 Суспільне. 07.30 ЗОІ. Хокей. Канада - Чехія. 08.40 Суспільне. 09.05 Стрибки у воду. КС-2026. 09.50 Суспільне. 10.10 Легка атлетика. ЧС-2026. 13.50 Суспільне. 14.10 Яскраві миттєвості спортивних подій. 14.30 Волейбол. Вакифбанк - Нумія Веро Воллей. 16.55 Хокей. Україна-Казахстан. ЧС Ю18. 17.30 Суспільне. 17.40 Хокей. Україна-Казахстан. ЧС Ю18. 19.30 Суспільне. 19.40 Легка атлетика. Діамантова ліга-2025. 21.15 Суспільне. 21.35 Волейбол. Гуагуас - Сір Сікома Моніні. 00.10 Хокей. Нова Зеландія - Україна. ЧС-2026.
	СТБ
04.05 На ножах	
07.00 Т/с «Надприродне»	
09.35 Т/с «Будиночок на щастя»	
13.05 М/ф «Лелеки»	
14.45 Х/ф «Махач вчителів»	
16.25 Х/ф «Училка»	
18.00 Мама, ваш вихід!	
19.00 Т/с «Будиночок на щастя»	
19.50 Х/ф «Стажер»	
22.05 Х/ф «Батько нареченої»	
00.10 Х/ф «Мертві пташки»	
	Місга
06.00 «Речдок»	
09.30 «Випадковий свідок»	
10.50 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»	
12.25 Т/с «ФБР»	
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»	
16.30 «Речдок. Велика справа»	
17.30 «Речдок»	
19.20 Т/с «ФБР»	
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»	
	ZOOM
05.40, 11.30 «Речовий доказ»	
06.40 «Страх у твоєму домі». 08.25 «Випадковий свідок. Катастрофи». 09.10, 00.45 «Судові справи». 10.50, 23.40 «Останній день диктатора». 12.35, 19.20 «Речдок». 16.30 «Легенди карного розшуку». 17.40 Т/с «Морський патруль». 22.45 «Реальне ФБР».	
	5 канал
06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.35 «Незламна країна». 07.00, 08.30, 14.30 Скриня. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40, 20.00, 00.45 «Незламна країна». 21.45 Рандеву. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Підсумки дня.	
	ПлюсПлюс
06.00, 11.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00, 16.40, 21.50 «Оггі і Кукарачі». 07.40, 21.25 «Губка Боб». 08.30, 14.25, 16.10, 18.20 «Щенячий патруль». 09.30 «Маленьке містечко». 10.20 «Історія жителів Сильванії». 10.25, 18.45 «Супер Крила». 11.05, 17.30 «Елвін і бурзудуки». 11.40, 19.15 «Свинка Пеппа». 12.40 «Край бейбіс меджік тірс». 13.05 «Бебі Борн». 13.10 «Скейтуй. Танцюй». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.20 «Суперсігні. Протистояння в Кабумі. Сила Казум». 13.25 «Дикі Скрічері». 13.50 «Диностер». 14.55, 17.50 «Ніндзяго: Повстання Драконів». 15.20 «Монстр-Хай». 15.45, 21.00 «Еббі Хетчер». 17.05 «Губка Боб». 19.40 «Блуї». 20.20 «Світ Барні». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.	
	Півсць
#Вівторок#, 21 квітня. 06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокар Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».	

СЕРЕДА, 22 КВІТНЯ

ЧЕТВЕР, 23 КВІТНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 24 КВІТНЯ

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
10.30 «Міняю жінку»
14.00 Т/с «Учениця Мольфара»
18.00 Т/с «Парочка слідчих»
22.00 Т/с «Чужоземка. Кохання крізь віки 5»
00.30 «Міняю жінку»
тет
06.00 Панянка-селянка
08.00 Богиня шопінгу
10.00 Х/ф «Бременські музиканти»
11.00 Х/ф «Місячна принцеса»
13.00 Х/ф «Кейт і Лео»
15.10 Х/ф «Марлі та я»
17.20 Х/ф «Джек Райан: теорія хаосу»
19.30 Х/ф «Підземелля і дракони: Честь злодіїв»
22.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суса»
00.00 Т/с «Ненсі Дрю»
Новий канал
03.00 Знають навіть діти
03.15 Розкази історію
04.05 На ножах
07.00 Т/с «Надприродне»
09.30 Т/с «Будиночок на щастя»
12.25 М/ф «Смолфут»
14.10 Х/ф «Троє зайвих»
16.10 Х/ф «Канікули»
18.00 Мамо, ваш вихід!
19.00 Т/с «Будиночок на щастя»
19.50 Х/ф «Золото дурнів»
21.55 Х/ф «Глибоке синє море»
23.55 Х/ф «Страхи Рейн»
СТБ
03.40 Т/с «Історія одного злочину»
08.50 Т/с «Мислити як злочинець»
11.10 Т/с «Історія одного злочину»
14.00 Т/с «Сліпа»
17.15 Т/с «Слід»
18.55 Супермама
20.00 Т/с «Підміна»
21.55 Т/с «Слідча»
00.05 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»
КПН
06.00 «Речдок»
09.30 «Випадковий свідок»
10.50 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
12.25 Т/с «ФБР»
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
16.30 «Речдок. Велика справа»
17.30 «Речдок»
19.20 Т/с «ФБР»
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
К1
07.10 01.55 «Інший світ»
10.00, 17.10 Т/с «Мисливці за реліквіями»
11.50 22.40 «Камон»
13.05 «Світ огляд»
13.55, 16.45 «Орел і Решка»
16.00 «Пригоди з Яною Метьюліною»
19.00 «Камон 2»
21.00 «Покутні»
К-2
06.10 «Телемагазин»
06.25, 16.05, 22.30 «Судові справи»
07.10, 14.20, 20.50 «Сімейний суд»
09.00 «Стосується кожного»
11.00 «Готуємо разом»
12.50 «Удачний проект»
13.30, 01.20 «Шість соток»
17.00 Т/с «Х/ф Ренуар 2»
19.00 «Стосується кожного»
Твій серіал
05.40 Т/с «Виклик»
08.05 Т/с «Таємниці»
10.50 Реальна містика
13.20 Т/с «Історія одного злочину»
16.50 Т/с «Виклик»
20.00 Т/с «Історія одного злочину»
23.45 Т/с «Відважні»
УНІАН
06.00 Помста природи
07.50 Т/с «Зниклі»
09.00 Телемагазин
13.00 Т/с «Новобранець»
14.45 Т/с «Комісар Рекс»
18.45 Т/с «Новобранець»
20.30 Т/с «Доктор Хаус»
22.30 Т/с «Чорний список»
00.20 Т/с «Зниклі»
Шіссаль
06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хоробрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокер Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».

00.30 Х/ф «Влада»
Сонце
06.00 Т/с «Мистити як вбивця»
07.00 Телемагазин
23.00 Т/с «Справа Дойлів»
2+2
06.00 «Джедаї»
07.15 Т/с «CSI: Місце злочину Майами»
11.50 «Загублений світ»
15.55 Х/ф «Жандарм із Сен-Тропе»
17.55 Х/ф «Автобан»
19.50 Х/ф «Назад у майбутнє»
22.00 Т/с «Нарко»
00.05 Х/ф «Злодій»
ENTER ФІЛЬМ
05.30, 09.00 «Корисні поради»
06.00 «Україна вражає»
07.00, 15.30 Т/с «Комісар Рекс»
09.45 Садові поради
10.15 «Телемагазин»
11.45 «Шість соток»
12.30, 01.00 «Гра долі»
13.30 «Правда життя»
14.30 «Таємниці світу»
17.15 Т/с «Убивство в Гамбурзі»
21.00 Т/с «Мисливці за головами»
23.00 Т/с «Зниклі»
01.30 «Скептик»
Суспільне Вінниця
06.00 Яскраві миттєвості спортивних подій. 06.15 ЗОІ. Хокей. Канада - США. 07.00 Суспільне. 07.20 ЗОІ. Хокей. Канада - США. 08.40 Суспільне. 09.05 Стрибки у воду. КС-2026. 10.10 Суспільне. 10.30 Легка атлетика. ЧС-2026. 14.00 Суспільне. 14.20 Волейбол. Богданка ЛЮК (Люблін) - Проект (Варшава). 16.55 Хокей. Україна-Угорщина. ЧС Ю18. 17.30 Суспільне. 17.40 Хокей. Україна-Угорщина. ЧС Ю18. 18.55 Суспільне. 19.05 Легка атлетика. Діамантова ліга. 21.15 Суспільне. 21.35 Волейбол. Ассесо Ресовія (Ряшів) - Зіраат Банккарт (Анкара). 23.15 Стрибки у воду. КС-2026. 00.00 Хокей. Україна - Бельгія. ЧС-2026.
Мєга
06.00 Шість соток. 07.50 Удачний проект. 09.20, 01.20 Правда життя. 10.30, 16.40 Таємниці світу. 11.50, 23.40 За крок до істини. 12.50, 19.50 Дике виживання. 13.50 Містичні історії. 17.50 Гра на виживання. 21.50 У дикій природі.
ZOOM
05.40, 11.30 «Речовий доказ». 06.40 «Страх у твоєму домі». 08.25 «Випадковий свідок. Катастрофи». 09.10, 00.35 «Судові справи». 10.50, 23.40 «Останній день диктатора». 12.35, 19.20 «Речдок». 16.30 «Легенди карного розшуку». 17.40 Т/с «Морський патруль». 22.45 «Реальне ФБР». 00.05 «Таємниці кримінального світу».
ПлюсПлюс
06.00, 11.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00, 16.40, 21.50 «Оггі і Кукарачі». 07.40, 21.25 «Губка Боб». 08.30, 14.25, 16.10, 18.20 «Щенячий патруль». 09.30 «Маленьке містечко». 10.20 «Історія жителів Сильванії». 10.25, 18.45 «Супер Крила». 11.05, 17.30 «Елвін і бурундуки». 11.40, 19.15 «Свинка Пеппа». 12.40 «Край бейбіс меджік тірс». 13.05 «Бебі Борн». 13.10 «Скейтуї. Танцюї». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.20 «Суперсінгі. Протистояння в Кабумі. Сила Казум». 13.25 «Дикі Скрічери». 13.50 «Диностер». 14.55, 17.50 «Ніндзяго: Повстання Драконів». 15.20 «Монстр-Хай». 15.45, 21.00 «Еббі Хетчер». 17.05 «Губка Боб». 19.40 «Блуї». 20.20 «Світ Барні». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.
Шіссаль
06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хоробрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокер Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
10.30 «Міняю жінку»
14.00 Т/с «Учениця Мольфара»
18.00 Т/с «Парочка слідчих»
22.00 Т/с «Чужоземка. Кохання крізь віки 5»
00.30 «Міняю жінку»
тет
06.00 Панянка-селянка
08.00 Богиня шопінгу
10.00 Х/ф «Прекрасний принц і фея Люпина»
11.00 Х/ф «Біла змія»
12.30 Х/ф «Марлі та я»
14.40 Х/ф «Легенда про Зеленого Лицаря»
17.10 Х/ф «Підземелля і дракони: Честь злодіїв»
19.40 Х/ф «Брати Грімм»
22.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суса»
00.00 Т/с «Ненсі Дрю»
Новий канал
07.00 Т/с «Надприродне»
08.55 Т/с «Будиночок на щастя»
11.55 Х/ф «Прибуток для розбишаки»
13.45 Х/ф «Полювання на колишню»
15.50 Х/ф «Дружина напрокат»
18.00 Мамо, ваш вихід!
19.00 Т/с «Будиночок на щастя»
19.55 Х/ф «Аферистка»
22.00 Х/ф «Риба-меч»
23.55 Х/ф «Двобій»
СТБ
03.35 Т/с «Історія одного злочину»
08.50 Т/с «Мислити як злочинець»
11.15 Т/с «Історія одного злочину»
13.55 Т/с «Сліпа»
17.10 Т/с «Слід»
18.55 Супермама
20.00 Т/с «Підміна»
22.00 Т/с «Слідча»
00.05 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»
КПН
06.00 «Речдок»
09.30 «Випадковий свідок»
10.50 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
12.25 Т/с «ФБР»
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
16.30 «Речдок»
19.20 Т/с «ФБР»
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
К1
04.45, 23.30 «Так не буває»
07.10, 01.25 «Інший світ»
10.00, 17.25 Т/с «Мисливці за реліквіями»
11.50, 22.15 «Камон»
13.10 «Світ огляд»
14.40, 16.55 «Орел і Решка»
16.00 «Пригоди з Я. Метьюліною»
19.10 «Камон 2»
21.00 «Покутні»
К-2
06.10 «Телемагазин»
06.25, 16.05, 22.30 «Судові справи»
07.15, 14.20, 20.50 «Сімейний суд»
09.00, 19.00 «Стосується кожного»
11.00 «Готуємо разом»
12.50 «Удачний проект»
13.30, 01.20 «Шість соток»
17.00 Т/с «Х/ф Ренуар 2»
Твій серіал
05.25 Т/с «Виклик»
07.50 Т/с «Таємниці»
10.40 Реальна містика
13.00 Т/с «Історія одного злочину»
16.45 Т/с «Виклик»
20.00 Т/с «Історія одного злочину»
23.45 Т/с «Відважні»
УНІАН
06.00 Помста природи
07.50 Т/с «Зниклі»
09.00 Телемагазин
13.00 Т/с «Новобранець»
14.45 Т/с «Комісар Рекс»
18.45 Т/с «Новобранець»
20.30 Т/с «Доктор Хаус»
22.30 Т/с «Чорний список»
00.20 Т/с «Зниклі»
ІСТV2
05.35 Антизомбі
07.00 Ранок у великому місті
07.55 Антизомбі
08.20 Т/с «Розтин покаже 3»
10.55 Т/с «Виходьте без дзвінка 3»
14.40 Х/ф «Тремтіння землі 6»
16.25 Х/ф «Тремтіння земля 7: Острів люті»
18.15 Т/с «Розтин покаже 4»
20.00 Т/с «Справа НБР»
21.45 Т/с «Розтин покаже 4»
22.40 Х/ф «Година пік 3»
00.25 Х/ф «Людина п'ятьми»

Сонце
06.00 Т/с «Мистити як вбивця»
07.00 Телемагазин
23.00 Т/с «Справа Дойлів»
2+2
06.00 «Джедаї»
07.30 Т/с «CSI: Місце злочину Майами»
12.00 «Загублений світ»
15.55 Х/ф «Могутні рейнджери»
18.10 Х/ф «Погоня»
20.10 Х/ф «Акт помсти»
22.00 Т/с «Нарко»
00.00 Х/ф «Сирена з «Місісіпі»
ENTER ФІЛЬМ
05.30, 09.00 «Корисні поради»
06.00 «Україна вражає»
07.00, 15.30 Т/с «Комісар Рекс»
09.45 Садові поради
10.15 «Телемагазин»
11.45 «Шість соток»
12.30, 01.00 «Гра долі»
13.30 «Правда життя»
14.30 «Таємниці світу»
17.15 Т/с «Убивство в Гамбурзі»
21.00 Т/с «Мисливці за головами»
Суспільне Вінниця
06.00 Яскраві миттєвості спортивних подій. 06.15 ЗОІ. Хокей. Чехія - Швеція. 07.00 Суспільне. 07.20 ЗОІ. Хокей. Чехія - Швеція. 08.40 Суспільне. 09.05 Стрибки у воду. КС-2026. 10.15 Суспільне. 10.35 Легка атлетика. 12.40 Суспільне. 13.00 Континентальний срібний тур з легкої атлетики. 15.00 Волейбол. Кучине Лубе - Алурон Варта. 16.35 Хокей. Україна - Казахстан. ЧС Ю18. 17.45 Суспільне. 17.55 Хокей. Україна-Казахстан. ЧС Ю18. 18.30 Легка атлетика. Діамантова ліга. 19.50 Суспільне. 20.00 Тижневик світового жіночого футболу. 20.25 Хокей. Україна - Польща. ЧС Ю18. 21.00 Суспільне. 21.20 Хокей. Україна - Польща. ЧС Ю18. 23.00 Легка атлетика. Діамантова ліга. 00.00 ЗОІ. Хокей. Швеція - Латвія.
Мєга
06.00 Шість соток. 07.50 Удачний проект. 09.20, 01.20 Правда життя. 10.30, 16.40 Таємниці світу. 11.50, 23.40 За крок до істини. 12.50, 19.50 Дике виживання. 13.50 Містичні історії. 17.50 Гра на виживання. 21.50 У дикій природі.
ZOOM
05.40, 11.30 «Речовий доказ». 06.40 «Страх у твоєму домі». 08.25 «Випадковий свідок. Катастрофи». 09.10, 00.40 «Судові справи». 10.50, 23.40 «Останній день диктатора». 12.35, 19.20 «Речдок». 16.30 «Легенди карного розшуку». 17.40 Т/с «Морський патруль». 22.45 «Реальне ФБР».
К1
04.40, 23.30 «Так не буває»
07.05, 01.25 «Інший світ»
10.00, 17.55 Т/с «Мисливці за реліквіями»
11.50, 22.30 «Камон»
13.10 «Світ огляд»
14.40, 16.55 «Орел і Решка»
16.00 «Пригоди з Я. Метьюліною»
19.10 «Камон 2»
21.00 «Покутні»
К-2
06.10 «Телемагазин»
06.25, 16.05, 22.30 «Судові справи»
07.15, 14.20, 20.50 «Сімейний суд»
09.00, 19.00 «Стосується кожного»
11.00 «Готуємо разом»
12.50 «Удачний проект»
13.30, 01.20 «Шість соток»
17.00 Т/с «Х/ф Ренуар 2»
ПлюсПлюс
06.00, 11.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00, 16.40, 21.50 «Оггі і Кукарачі». 07.40, 21.25 «Губка Боб». 08.30, 14.25, 16.10, 18.20 «Щенячий патруль». 09.30 «Маленьке містечко». 10.20 «Історія жителів Сильванії». 10.25, 18.45 «Супер Крила». 11.05, 17.30 «Елвін і бурундуки». 11.40, 19.15 «Свинка Пеппа». 12.40 «Край бейбіс меджік тірс». 13.05 «Бебі Борн». 13.10 «Скейтуї. Танцюї». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.20 «Суперсінгі. Протистояння в Кабумі. Сила Казум». 13.25 «Дикі Скрічери». 13.50 «Диностер». 14.55, 17.50 «Ніндзяго: Повстання Драконів». 15.20 «Монстр-Хай». 15.45, 21.00 «Еббі Хетчер». 17.05 «Губка Боб». 19.40 «Блуї». 20.20 «Світ Барні». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.
Шіссаль
06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хоробрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокер Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
10.30 «Міняю жінку»
14.00 Х/ф «Талановитий містер Ріплі»
16.50 Х/ф «Пограбування по-італійськи»
19.00 Х/ф «Джон Уїк»
23.10 Х/ф «Імперія вовків»
01.50 «Світ наворіт»
тет
06.00 Найкраща оселя
08.00 М/ф «Містер Лінк: Загублена ланка еволюції»
09.40 Х/ф «Біла змія»
11.25 Х/ф «Таємний штаб»
13.10 Х/ф «Надто крута для мене»
14.55 Х/ф «Пригоди у Вегасі»
16.40 Х/ф «Більше, ніж секс»
18.30 Х/ф «Кілері»
20.30 Х/ф «Старські та Гатч»
22.30 Ліга сміху
00.20 Розсміши коміка
01.00 Панянка-селянка
Новий канал
03.10 Розкази історію
04.00 На ножах
07.20 М/ф «Смолфут»
09.05 Т/с «Будиночок на щастя»
12.55 Х/ф «Знайомтесь: Дейв»
14.40 Х/ф «Хроніки Ріддіка»
16.45 Х/ф «Морський бій»
19.00 Є питання на Новому
20.00 Х/ф «Фокус»
21.55 Х/ф «Пастка»
00.10 Х/ф «Прокляття Бегхед»
01.50 СРД
01.55 Аферисти в сітяз
СТБ
03.45 Т/с «Історія одного злочину»
08.55 Т/с «Мислити як злочинець»
11.25 Т/с «Історія одного злочину»
14.15 Т/с «Сліпа»
19.00 Т/с «Сліпа»
22.55 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»
00.40 Т/с «К.О.Д.»
КПН
06.00 «Речдок»
09.30 «Випадковий свідок»
10.50 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
12.25 Т/с «ФБР»
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
16.30 «Речдок. Велика справа»
17.30 «Речдок»
19.20 Т/с «ФБР»
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
К1
04.40, 23.30 «Так не буває»
07.05, 01.25 «Інший світ»
10.00, 17.55 Т/с «Мисливці за реліквіями»
11.50, 22.30 «Камон»
13.05 «Світ огляд»
14.35, 16.50 «Орел і Решка»
16.00 «Пригоди з Метьюліною»
19.35 «Камон 2»
21.00 «Покутні»
К-2
06.10 «Телемагазин»
06.25, 16.25, 22.30 «Судові справи»
07.10, 14.35, 20.50 «Сімейний суд»
09.00, 19.00 «Стосується кожного»
11.00 «Готуємо разом»
12.55 «Удачний проект»
13.40, 01.15 «Шість соток»
Твій серіал
05.30 Т/с «Виклик»
07.55 Т/с «Таємниці»
10.40 Реальна містика
13.10 Т/с «Історія одного злочину»
16.45 Т/с «Виклик»
20.00 Т/с «Історія одного злочину»
23.45 Т/с «Відважні»
УНІАН
06.00 Помста природи
07.50 Т/с «Зниклі»
09.00 Телемагазин
13.00 Т/с «Новобранець»
14.45 Т/с «Комісар Рекс»
18.45 Т/с «Новобранець»
20.30 Т/с «Доктор Хаус»
22.30 Т/с «Чорний список»
00.20 Т/с «Зниклі»
ІСТV2
05.30 Громадянська оборона
07.00 Ранок у великому місті
07.55 Громадянська оборона
08.35 Т/с «Топтун»
16.00 Х/ф «Робокоп»
20.00 Х/ф «Робокоп 2»
22.10 Х/ф «Робокоп 3»
00.10 Х/ф «Револьвер»
Сонце
06.00 Т/с «Мистити як вбивця»
07.00 Телемагазин
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

2+2
06.00 «Джедаї»
07.30 Т/с «CSI: Місце злочину Майами»
12.00 «Загублений світ»
14.55 Х/ф «Термінатор-2»
17.40 Х/ф «Війна»
19.40 Х/ф «Муїя»
22.00 Х/ф «Якось в Америці»
ENTER ФІЛЬМ
05.30, 09.00 «Корисні поради»
06.00 «Україна вражає»
07.00, 15.30 Т/с «Комісар Рекс»
09.45 Садові поради
10.15 «Телемагазин»
11.45 «Шість соток»
12.30, 01.00 «Гра долі»
13.30 «Правда життя»
14.30 «Таємниці світу»
17.15 Т/с «Убивство в Гамбурзі»
21.00 Т/с «Мисливці за головами»
01.30 «Скептик»
Суспільне Вінниця
06.00 Яскраві миттєвості спортивних подій. 06.20 ЗОІ. Хокей. США - Італія. 07.00 Суспільне. 07.20 ЗОІ. Хокей. США - Італія. 08.40 Суспільне. 09.05 Стрибки у воду. КС-2026. 10.25 Суспільне. 10.45 Легка атлетика. Золотий тур у приміщенні. 13.10 Суспільне. 13.30 Яскраві миттєвості спортивних подій. 13.40 Легка атлетика. Діамантова ліга. 15.05 Суспільне. 15.25 Волейбол. Зіраат Банккарт (Анкара) - Ассесо Ресовія (Ряшів). 16.55 Хокей. Швейцарія-Україна. ЧС Ю18. 17.30 Суспільне. 17.40 Хокей. Швейцарія - Україна. ЧС Ю18. 19.00 Легка атлетика. Золотий континентальний тур. 21.00 Суспільне. 21.20 Волейбол. Кучине Лубе (Чиватанова-Марке) - Алурон Варта (Заверче). 22.55 Легка атлетика. Діамантова ліга-2025. 00.20 Яскраві миттєвості спортивних подій. 00.30 Тиждень. Вінниця. 00.40 ЗОІ. Хокей. Словаччина - Німеччина.
Мєга
06.00 Шість соток. 07.50 Удачний проект. 09.20, 01.20 Правда життя. 10.30, 16.40 Таємниці світу. 11.50 Просто неба. Національні Парки. 12.50, 19.50 Дике виживання. 13.50 Містичні історії. 17.50 Гра на виживання. 21.50 У дикій природі. 23.40 За крок до істини. 02.50 Скептик.
ZOOM
05.40, 11.30 «Речовий доказ». 06.40 «Страх у твоєму домі». 08.25 «Випадковий свідок. Катастрофи». 09.10, 00.30 «Судові справи». 10.50, 23.40 «Останній день диктатора». 12.35, 19.20 «Речдок». 16.30 «Легенди карного розшуку». 17.40 Т/с «Морський патруль». 22.45 «Реальне ФБР».
К1
04.40, 23.30 «Так не буває»
07.05, 01.25 «Інший світ»
10.00, 17.55 Т/с «Мисливці за реліквіями»
11.50, 22.30 «Камон»
13.05 «Світ огляд»
14.35, 16.50 «Орел і Решка»
16.00 «Пригоди з Метьюліною»
19.35 «Камон 2»
21.00 «Покутні»
К-2
06.10 «Телемагазин»
06.25, 16.25, 22.30 «Судові справи»
07.10, 14.35, 20.50 «Сімейний суд»
09.00, 19.00 «Стосується кожного»
11.00 «Готуємо разом»
12.55 «Удачний проект»
13.40, 01.15 «Шість соток»
Твій серіал
05.30 Т/с «Виклик»
07.55 Т/с «Таємниці»
10.40 Реальна містика
13.10 Т/с «Історія одного злочину»
16.45 Т/с «Виклик»
20.00 Т/с «Історія одного злочину»
23.45 Т/с «Відважні»
УНІАН
06.00 Помста природи
07.50 Т/с «Зниклі»
09.00 Телемагазин
13.00 Т/с «Новобранець»
14.45 Т/с «Комісар Рекс»
18.45 Т/с «Новобранець»
20.30 Т/с «Доктор Хаус»
22.30 Т/с «Чорний список»
00.20 Т/с «Зниклі»
ІСТV2
05.30 Громадянська оборона
07.00 Ранок у великому місті
07.55 Громадянська оборона
08.35 Т/с «Топтун»
16.00 Х/ф «Робокоп»
20.00 Х/ф «Робокоп 2»
22.10 Х/ф «Робокоп 3»
00.10 Х/ф «Револьвер»
Сонце
06.00 Т/с «Мистити як вбивця»
07.00 Телемагазин
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

СУБОТА, 25 КВІТНЯ

1+1 Україна
06.30 «Світ навиворіт»
08.00 «Сніданок. Вихідний»
11.00 «Світ навиворіт»
15.00 Т/с «Шлях додому»
19.00 «Вечірній квартал»
23.00 «Світ навиворіт»

тет

06.00 М/ф «Луїс і прибульці»
07.25 Я люблю Україну
09.15 М/ф «Лісова братія»
10.40 Х/ф «Іжак Сонік»
12.20 Х/ф «Іжак Сонік 2»
14.30 М/ф «Каяра»
16.00 Х/ф «Уяви собі»
18.00 Х/ф «Загублене місто»
20.00 Х/ф «Містер та місіс Сміт»
22.15 Х/ф «Клятва»
00.15 Найкраща оселя

Новий канал

03.15 Знають навіть діти
03.45 Кохання на виживання
05.20 Іжа України
10.20 Мамо, ваш вихід!
14.05 М/ф «Мегамозок»
15.50 М/ф «Посіпаки»
17.25 М/ф «Посіпаки: Становлення лиходія»
19.00 Х/ф «Незвідане»
21.05 Х/ф «Мет»
23.05 Х/ф «Прокляття Аннабель»
01.05 Х/ф «Я бачу тебе»
02.50 Кохання на виживання

СТБ

03.00 Т/с «К.О.Д.»
11.10 Т/с «Підміна»
19.00 МастерШеф
21.45 Т/с «Слід»

КПН

06.00 «Речдок»
09.30 «Випадковий свідок»
10.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
13.30 Т/с «Дрон»
17.30 «Речдок. Велика справа»
22.45 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
02.00 «Випадковий свідок»
02.20 «Випадковий свідок. Катастрофи»
02.30 «Таємниці світу»
03.30 «Історії війни. Запах ізюма»
04.15 «Історії війни. Танок скорботи»

К1

03.00 «Навколо М»
05.10 «Інший світ»
06.50 «Так не буває»
10.00 Т/с «Мисливці за реліквіями»
13.30 «Орел і Решка»
14.00 «Покутні»
18.25 «Світ огляд»
19.15, 23.10 «Орел і Решка»
21.00 «Камон 3»

К-2

06.15 «Телемагазин»
06.30 «Удачний проєкт»
08.00, 01.50 «Шість соток»
10.00 «Готуємо разом»
11.45 Т/с «Х/ф Ренуар 3»
15.50, 21.45 «Сімейний суд»
17.25, 23.30 «Судові справи»
18.15 «Стосується кожного»
01.25 «Квадратний метр»
03.15 «Солодка дача»
03.30 «Спадщина»

Твій серіал

03.15 Реальна містика
05.35 Т/с «Виклик»
16.35 Т/с «Філін»
23.35 Щасливі за сім днів
01.45 Реальна містика

УНІАН

06.00 Помста природи
07.50 Т/с «Зниклі»
09.00 Телемагазин
13.00 Т/с «Новобранець»
14.45 Т/с «Комісар Рекс»
18.45 Т/с «Новобранець»
20.30 Т/с «Доктор Хаус»
22.30 Т/с «Чорний список»
00.20 Т/с «Зниклі»

ICTV2

05.20 Х/ф «Людина пітьми»
07.00 Х/ф «РобоКоп»
08.50 Х/ф «РобоКоп 2»
10.55 Х/ф «РобоКоп 3»
12.50 Х/ф «РобоКоп»
14.55 Х/ф «Фортуна»
17.00 Х/ф «Бджоляр»
19.00 Х/ф «Праведник»
21.20 Х/ф «Праведник 2»
23.45 Х/ф «Чудова сімка»
02.15 Х/ф «Поводир»

Сонце

06.00 Т/с «Мистити як вбивця»
07.00 Телемагазин
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

2+2

06.00 «Джеда»
07.20 «Загублений світ»

12.10 Х/ф «Назад у майбутнє-2»
14.15 Х/ф «Назад у майбутнє-3»
16.40 Х/ф «Мумія»
19.00 Х/ф «Мумія повертається»
21.20 Х/ф «Мумія: Гробниця імператора драконів»
23.25 Х/ф «Белфегор. Привид Лувру»
01.20 «Загублений світ»
04.35 «Помста природи»

ENTER ФІЛЬМ

05.30 09.00 «Корисні поради»
06.30 «Україна вражає»
07.30, 01.30 «Гра долі»
08.30 «Зіркові долі»
09.45 Садові поради
10.15 «Телемагазин»
11.45 «Шість соток»
12.25 «Таємниці світу»
13.30, 23.30 Т/с «Комісар Рекс»
15.30 Т/с «Мисливці за головами»
19.30 Т/с «Убивство в Гамбурзі»

Суспільне Вінниця

06.00 ЗОІ. Біатлон. 06.45 Яскраві миттєвості спортивних подій. 07.00 Суспільне. 07.20 Тижень. Вінниця. 07.30 Романо Дживілен. 08.00 На власні очі. 08.30 Яскраві миттєвості спортивних подій. 08.40 Суспільне. 09.05 Стрибки у воду. КС-2026. 09.55 Легка атлетика. Золотий тур у приміщенні. 11.55 Суспільне. 12.15 Легка атлетика. Діамантова ліга-2025. 14.05 Суспільне. 14.25 Легка атлетика. Діамантова ліга-2025. 15.25 Волейбол. Сір Сікома Моніні (Перуджа) - Гуагуас (Лас-Пальмас). 17.00 Хокей. Україна-Польща. ЧС Ю18. 17.35 Суспільне. 17.50 Хокей. Україна-Польща. ЧС Ю18. 18.55 Суспільне. 19.10 Легка атлетика. ЧУ. 22.05 Волейбол. Зіраат Банкарт (Анкара) - Ассекко Ресовія (Ряшів). 23.35 Легка атлетика. Діамантова ліга-2025. 00.30 Тижень. Вінниця.

Мега

06.00 Шість соток. 08.00 Удачний проєкт. 09.00, 01.40 Україна: збута історія. 09.50 Таємниці світу. 11.50, 22.50 Містичні історії. 14.50 Ворожа планета. 16.50 Долина мумій. 21.35 Містика: Безтілесні. 00.50 Містична Україна. 02.20 Скелети.

ZOOM

05.30, 11.10 «Речовий доказ». 06.30 «Випадковий свідок. Катастрофи». 07.10 «Випадковий свідок. Навколо світу». 09.30 «Страх у твоєму домі». 12.15 «Речдок». 16.20 «Легенди карного розшуку». 18.00 Т/с «Морський патруль». 22.10 «Реальне ФБР». 23.30 «Таємниці кримінального світу». 00.30 «Судові справи». 02.10 «Школа += Перемога».

5 канал

06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.45 «Незламна країна». 07.00 Скриня. 08.50 Натхнення. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 18.20, 00.45, 01.50 «Незламна країна». 11.15, 11.35 Машина часу. 12.30, 19.20 Легендарні воїни. 13.15 Завтра сьогодні. 13.40, 14.30, 23.35 Серед нас. 14.00 Євромакс. 15.30, 21.35 Невигадані історії. 16.15 Д/ф. 20.00 Рандеву. 23.00 Підсумки дня. 00.00 Час новин.

ПлюсПлюс

06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 06.50, 22.15 «Оггі і Кукарачі». 07.15 «Губка Боб». 08.10, 21.25 «Елвін і бурундуки». 09.20 «Маленьке містечко». 10.10 «Історія жителів Сильванії». 10.20 «Супер Крила». 11.20 «Свинка Пелпа». 12.35 «Край бейбіс меджік тірс». 13.05 «Бейбі Борн». 13.10 «Скейтуй. Танцюй». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.25 «Дикі Скрічері». 13.50 «Диностер». 14.20, 16.10 «Щенячий патруль». 14.50 «Ніндзяго: Повстання Драконів». 15.20 «Монстр-Хай». 15.45 «Еббі Хетчер». 16.40 «Губка Боб». 17.30 М/ф «Звірополіус». 19.00 М/ф «Сімейка бігфутів». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.

Піксель

06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зіркі-Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокар Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».

НЕДІЛЯ, 26 КВІТНЯ

1+1 Україна
06.30 «Світ навиворіт»
08.00 «Сніданок. Вихідний»
11.00 «Світ навиворіт»
16.50 Х/ф «Леон-кілер»
19.00 Х/ф «Джон Уїк»
21.00 Х/ф «Рейс»
23.50 Х/ф «Список шиндлера»

тет

06.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф «Каяра»
11.30 М/ф «Родина Адамсів»
13.15 М/ф «Родина Адамсів 2»
15.00 Х/ф «Чудеса з небес»
17.00 Х/ф «Мій друг - пінгвін»
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф «Хмарочос»
23.00 Х/ф «Робін Гуд»

Новий канал

04.35 Кохання на виживання
08.00 М/ф «Микита Кожум'яка»
09.40 М/ф «Залізний велетень»
11.10 М/ф «Пригоди Тітніна: Таємниця Єдиногога»
13.10 М/ф «Легенди нічної варті»
15.00 Х/ф «Одинак»
17.00 Х/ф «Блашот»
19.00 Х/ф «Чорний Адам»
21.10 Х/ф «Гладіатор»
00.10 Х/ф «Прокляття Аннабель 2»

СТБ

03.00 Т/с «Слід»
10.50 Т/с «Чорна квітка»
14.30 Супермама
19.00 МастерШеф
21.45 МастерШеф: Backstage
22.40 Звана вечеря

КПН

06.00 «Речдок»
09.30 «Випадковий свідок»
10.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
13.30 Т/с «Дрон»
17.30 «Речдок. Велика справа»
22.45 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

К1

05.15 «Інший світ»
10.00 Т/с «Мисливці за реліквіями»
13.35 «Орел і Решка»
14.00 «Покутні»
16.50 «Світ огляд»
19.10, 23.10 «Орел і Решка»
21.00 «Камон 3»

К-2

06.15 «Телемагазин»
06.30 «Удачний проєкт»
08.00, 01.55 «Шість соток»
10.00 «Готуємо разом»
11.45 Т/с «Голос з минулого»
15.00 «Сімейний суд»
16.35, 23.30 «Судові справи»
18.15 «Стосується кожного»
21.45 «Сімейний суд»

Твій серіал

05.40 Т/с «Виклик»
16.35 Т/с «Філін»
23.45 Щасливі за сім днів

УНІАН

06.00 Помста природи
07.50 Т/с «Зниклі»
09.00 Телемагазин
13.00 Т/с «Новобранець»
14.45 Т/с «Комісар Рекс»
18.45 Т/с «Новобранець»
20.30 Т/с «Доктор Хаус»
22.30 Т/с «Чорний список»
00.20 Т/с «Зниклі»

ICTV2

06.15 Т/с «Штурм»
09.45 Т/с «Справа НБР»
16.45 Х/ф «Праведник 2»
19.00 Х/ф «Праведник 3»
21.00 Х/ф «На гребені хвилі»
22.55 Х/ф «У полоні стихії»
00.50 Х/ф «Влада»

Сонце

06.00 Т/с «Мистити як вбивця»
07.00 Телемагазин
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

2+2

06.00 «Помста природи»
07.35 «Загублений світ»
12.45 Х/ф «Могутні рейнджери»
15.00 Х/ф «Вуличний боєць: Вирішальна битва»
16.55 Х/ф «Залишені»
19.00 Х/ф «Механік: Воскресіння»
20.55 Х/ф «Профі»
23.05 Х/ф «Приречені»

ENTER ФІЛЬМ

05.30, 09.00 «Корисні поради»
06.30 «Україна вражає»
07.30, 01.30 «Гра долі»
08.30 «Зіркові долі»
09.45 Садові поради
10.15 «Телемагазин»
11.45 «Шість соток»
12.25 «Таємниці світу»
13.30, 23.30 Т/с «Комісар Рекс»

15.30 Т/с «Мисливці за головами»
19.30 Т/с «Убивство в Гамбурзі»

Суспільне Вінниця

06.00 ЗОІ. Біатлон. 06.40 Яскраві миттєвості спортивних подій. 07.00 Суспільне. 07.15 Яскраві миттєвості спортивних подій. 07.30 Голос болгар. 08.00 Спільна мета. 08.30 Яскраві миттєвості спортивних подій. 08.45 Суспільне. 09.05 Стрибки у воду. КС-2026. 09.55 Легка атлетика. Золотий континентальний тур. 12.00 Легка атлетика. 13.45 Волейбол. Алурун Варта - Кучине Лубе. 15.20 Хокей. Швейцарія - Україна. ЧС Ю18. 17.20 Футбол. Арсенал - Ліон. ЛЧ. 18.15 Суспільне. 18.25 Футбол. Арсенал - Ліон. ЛЧ. 19.30 Легка атлетика. ЧУ. 20.30 Суспільне. 20.45 Волейбол. Богданка ЛЮК - Проект. 23.10 Стрибки у воду.

Мега

06.00 Шість соток. 08.00 Удачний проєкт. 09.00 Україна: збута історія. 09.50 Таємниці світу. 11.50, 22.50 Містичні історії. 14.40 Містика: Безтілесні. 15.50 За крок до істини. 16.50 Ворожа планета. 00.50 Містична Україна.

ZOOM

05.30, 11.10 «Речовий доказ». 06.30 «Випадковий свідок. Катастрофи». 07.10 «Випадковий свідок. Навколо світу». 09.30 «Страх у твоєму домі». 12.15 «Речдок». 16.20 «Легенди карного розшуку». 18.00 Т/с «Морський патруль». 22.10 «Реальне ФБР». 23.30 «Таємниці кримінального світу». 00.30 «Судові справи».

5 канал

06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.45 «Незламна країна». 07.00 Скриня. 08.50, 13.15 Натхнення. 09.01, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20 Наживо: Божественна літургія ПЦУ. 11.30, 12.30, 18.20, 00.45 «Незламна країна». 13.25 Невигадані історії. 14.10, 14.30, 21.35 Машина часу. 15.20 Дайджест. 16.00 Рандеву. 17.15 Ми не вдома. 19.30, 22.00 Д/ф. 23.00 Підсумки дня. 23.35 Серед нас. 00.00 Час новин.

ПлюсПлюс

06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 06.50, 22.15 «Оггі і Кукарачі». 07.15 «Губка Боб». 08.10, 21.25 «Елвін і бурундуки». 09.20 «Маленьке містечко». 10.10 «Історія жителів Сильванії». 10.20 «Супер Крила». 11.20 «Свинка Пелпа». 12.35 «Край бейбіс меджік тірс». 13.05 «Бейбі Борн». 13.10 «Скейтуй. Танцюй». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.25 «Дикі Скрічері». 13.50 «Диностер». 14.20, 16.10 «Щенячий патруль». 14.50 «Ніндзяго: Повстання Драконів». 15.20 «Монстр-Хай». 15.45 «Еббі Хетчер». 16.40 «Губка Боб». 17.30 М/ф «Мадагаскар». 19.00 М/ф «Мадагаскар-3». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт».

Піксель

06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зіркі-Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокар Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».

ОГОЛОШЕННЯ

Ремонт квартири: плитка ванна кімната під ключ малярні роботи. Т.: 068-543-38-93

Вважати не дійсною картку водія UAD000000DWRP010 Чорний Олексій Олексійович видану в ДП ДержавтотрансНДІпроєкт

Вважати не дійсною картку водія UAD000000DXMD010 Заброварний Руслан Богданович видану в ДП ДержавтотрансНДІпроєкт

Вважати не дійсною картку водія UAD000000DWZK000 Попик Світлана Федорівна видану в ДП ДержавтотрансНДІпроєкт

Вважати не дійсною картку водія UAD000000DWS4010 Рудницький Богдан Володимирович видану в ДП ДержавтотрансНДІпроєкт

Вважати не дійсною картку водія UAD000000DT4M030 Мендак Олег Тарасович видану в ДП ДержавтотрансНДІпроєкт

10 ЗАБУТИХ ФІЛЬМІВ 90-Х,
ЯКІ ВАРТО ПОДИВИТИСЯ

Часто, дивлячись фільми сучасного виробництва, виникають думки, що колись було краще. Інколи це відчуття ностальгії не покидає й згадуємо ті фільми, які колись обожнювали.

Однак якщо ви не фанат фільмів 1990-х, то кіноман Дмитро Остапчук на своїх сторінці в Threads поділився цим списком стрічок, які варто побачити хоча б раз.

«КРАЩЕ НЕ БУВАЄ» У центрі сюжету — письменник Мелвін Адал, який буквально ненавидить всіх навколо. Через дивну поведінку він самотній, але одного разу чоловіку доводиться доглядати собаку, в якій він вчиться доброти та відданості. Так Мелвін пізнає глибинний світ людських почуттів.

«ВЕЛИКИЙ ТАТО» Цей фільм розповідає про безвідповідального чоловіка, якого зіграв Адам Сендлер, що неочікувано бере на себе відповідальність доглядати за маленьким хлопчиком. Він робить це для того, щоб довести свою зрілість, але в процесі сам дорослішає.

«ПОІЗКА В АМЕРИКУ» Ця культова комедія розповідає про африканського принца, який інкогніто вирушає в Америку, щоб знайти там жінку, яка покаже його не за багатство, а за те, яким він є.

«ВЕЛИКИЙ ЛЕБОВСКИ» Ще одна високореєтингова комедія, події якої відбуваються в Лос-Анджелесі на початку 1990-х років. Там ледачий чоловік на прізвисько Чувач через плутанину з багатим тезкою потрапляє в абсолютно абсурдну кримінальну історію.

«ІДЕАЛЬНИЙ СВІТ» Сюжет розгортається навколо історії життя Робета Хейнса — втікача-злочинця, який бере в заручники хлопчика Філіпа. Тепер Робет разом із хлопчиком ховається від правоохоронців, однак між ними поступово виникає сильний емоційний зв'язок.

«АФЕРА ТОМАСА КРАУНА» Цей фільм розповідає про харизматичного мільонера, який заради азарту викрадає картину й вступає в небезпечну гру з розумною слідчою. Та багатий не зміг передбачити пристрасть, яка виникне між ними.

«ВИКУП» Цей кримінальний трилер заснований на історії багатого бізнесмена, в якого викрадають сина. Однак чоловік вирішує ризикувати й оголошує винагороду за вбивання злочинців.

«ЧАС УБИВАТИ» Цей фільм — психологічна драма про расове протистояння, де одну з головних ролей зіграв Метью Макконегі. У центрі сюжету — молодий адвокат, який захищає батька, що викликав гучний резонанс у суспільстві, вчинивши самосуд над кривдниками своєї доньки.

«ВОРОГ ДЕРЖАВИ» Ця історія з Віллом Смітом у головній ролі сподобається тим, хто обожнює гостросюжетні бойовики. За сюжетом, адвокат отримує докази політичного вбивства, після чого стає мішенню спецслужб, які всіляко намагаються його знищити. «ПЕРЕМОВНИК» Завершуємо цю добірку фільмом про досвідченого поліцейського-перемовника, який сам стає заручником ситуації. Щоб довести свою невинуватість, чоловік бере людей в заручники.

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОРДЕЛІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (ТОВ «КОРДЕЛІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР») ЄДРПОУ – 39935676. Юридична адреса: 22445, Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Корделівка, вул. Київська, 1Г; тел. +38(097)486-88-23; Email: kaminskyio@ulf.com.ua. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Корделівка, вул. Київська, 1Г. Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта. На даний промисловий майданчик отримано висновок ОВД № 0

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЖМЕРИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №5 КЗ «ЖМЕРИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №5»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 23064971
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 23100, Україна, Вінницька обл., Жмеринський р-н., місто Жмеринка, вулиця Софії Тобілевич, будинок, 7 email: himnazija2006@ukr.net тел: (380)963935451.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ФІЛІЯ «ЖУКІВЦЬКА ГІМНАЗІЯ» КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЖМЕРИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №5»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 44458408

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 23100, Україна, Вінницька область, Жмеринський район,

с. Жуківці, вул. Центральна, 175Б, email: zhykivci@gmail.com, тел: (04332)39540.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Вінницька область, Жмеринський район, с. Жуківці, вул. Центральна, 175Б.

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу ЗР для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – Згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – основний вид діяльності - 85.31 Загальна се-

редня освіта На промислового майданчику розміщений твердопаливний котел КТ - 3Е - N.

Відомості щодо видів та обсягів викидів - Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,03 т/рік, НМЛОС – 0,771 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 0,0386 т/рік, Оксид вуглецю – 1,306 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O – 0,0028 т/рік, Вуглецю діоксид – 142,54 т/рік, Метан – 0,0025 т/рік, Діоксид сірки – 0,0228 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних

джерел на підприємстві не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадян щодо дозволу на викиди - Вінницька ОВА за адресою Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, email: oda@vin.gov.ua

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

ВІННИЧАНКИ ВИБОРОЛИ «БРОНЗУ» НА ЧЕМПІОНАТІ ЄВРОПИ ЗІ СТРИБКІВ НА БАТУТІ



Вінничанки Яна Лугова та Анастасія Обертинська вибороли бронзові нагороди Чемпіонату Європи зі стрибків на батуті.

Змагання проходили з 8 по 12 квітня у м. Портімао (Португалія).

У них беруть участь найкращі спортсмени Європи. Наші дівчата виступають у складі національної збірної команди України.

В індивідуально-командному заліку Яна та Анастасія продемонстрували свою майстерність та чудову підготовку.

«ЗОЛОТО» НА КУБКУ СВІТУ

ВИБОРОЛИ АКРОБАТИ З ВІННИЦІ

З 8 по 13 квітня у місті Пурс-Сінт-Амандс Королівства Бельгія проходив Кубок світу зі спортивною акробатикою. Спортсмени з Вінниччини завоювали золоті медалі.

Чоловіча група у складі Володимира Репетія, Дмитра Борщевського, Миколи Сороки та Микола Хасанова виборола «золото» і піднялася на найвищу сходинку п'єдесталу.

Наші акробати виступали у складі національної збірної команди України. За їхньою перемогою стоїть щоденна наполеглива праця, дисципліна та злагоджена командна робота. Щиро вітаю хлопців з цим досягненням! Дякую тренерам Юрію Голяку та Галині Ковальчук за професійну підготовку і підтримку вихованців!

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «БОДНЮК» (ФГ «БОДНЮК»)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 37957620

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: юридична адреса: Україна, 23731, Вінницька область, Гайсинський район, село Гранів, вулиця Польова, будинок 7, тел. +380674477967 E-mail: bodnukrobota.1@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 23731, Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Гранів, вул. Суворова, 21, 21а, 21б, 23, 23а, 23б, 23в.

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу ЗР для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на

довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - Підприємство має Висновок з оцінки впливу на довкілля №01-15-01/20236910770/2 від 30.01.2024

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) - основний вид діяльності - 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. На майданчику відбувається приймання, очищення, сушка, тимчасове зберігання та відвантаження зерна. Приймання зерна відбувається до завальної ями. Для чистки зерна на майданчику використовується зерноочисна машина з циклоном. Очищення зерно у разі потреби направляється до зерносушарки, далі охолоджується та відвантажується на автотранспорт. Зерносушарка працює на трьох видах палива СВГ, пелети лузги соняшника та дрова. Для заправки власного транспорту наявно два резервуари зберігання ДП, ПРК. Для ремонту власного обладнання розміщена майстерня. Для власної випічки наявна ротаційна піч. Для роботи теплогенератора №1, на паливом якого є СВГ на промислового майданчику розташовані 2 підземні резервуари для зберігання

СВГ. Для обігріву у холодний період наявне опалювальне обладнання, а саме: твердопаливний котел, грубка та буржуйка, паливом яких є дрова. Також наявний деревообробний цех та дизельний генератор для резервного електропостачання.

Відомості щодо видів та обсягів викидів - Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,26562 т/рік, НМЛОС – 1,939465 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту (NO + NO₂)) – 1,33514 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O – 0,016143 т/рік, Оксид вуглецю – 2,0153 т/рік, Вуглецю діоксид – 334,05 т/рік, Метан – 0,032675 т/рік, Діоксид сірки – 0,43314 т/рік, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,006936 т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,000722 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачені і не потребують виконання.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): Тракторна бригада ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» спеціалізується на технічному обслуговуванні та поточному ремонті власного автотранспорту та спецтехніки.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: водонагрівач, зварювальні прилади, газовий різак, зарядка акумуляторів, твердопаливний котел, бензинові генератори, склад пмм.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: На території проммайданчика налічується 10 джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 7 організованих та 3 неорганізованих.

Від джерел проммайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) (0,0026), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану) (0,00022), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,054), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂] (0,168), азоту (I) оксид [N₂O] (0,00808), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0,104), сульфатна кислота (H₂SO₄) (0,0002), оксид вуглецю (0,209), вуглецю діоксид (125,683), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,0826), метан

сид сірки (0,0391), сульфатна кислота (H₂SO₄) (0,0004), оксид вуглецю (1,054), вуглецю діоксид (53,694), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,143), акролеїн (0,000001), кислота оцтова (0,0002), метан (0,00192), фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) (0,00004), фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень (0,00005).

Валовий викид забруднюючих речовин від всіх джерел підприємства становить 1,408 т/рік (крім того, парникових газів: вуглецю діоксид – 53,694 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] – 0,00178 т/рік).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Підприємство заступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до третьої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачені і не потребують виконання.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): Тракторна бригада ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» спеціалізується на технічному обслуговуванні та поточному ремонті власного автотранспорту та спецтехніки.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: теплогенератори, твердопаливний котел, дизельний та бензинові генератори, плазморіз, зварювальний апарат, газовий різак, ідальня, зарядка акумуляторів, склад пмм, водонагрівач.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: На території проммайданчика налічується 13 джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 11 організованих та 2 неорганізованих.

Від джерел проммайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) (0,00227), хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) (0,000032), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану) (0,000146), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,042), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂] (0,125), азоту (I) оксид [N₂O] (0,00178), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діок-

керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадян щодо дозволу на викиди - Вінницька ОВА за адресою Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, email: oda@vin.gov.ua

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

01 травня 2026 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Вінницької обласної спілки споживчих товариств, за адресою: м.Вінниця, вул. Визволення, 8, відбудеться аукціон з продажу наступного майна:

- нежитлової будівлі магазину літ. «А», підвал літ. «А1», вхід в підвал літ. «А1», вхід в підвал літ. «А2», ганок літ. «А3», ганок літ. «А4», навіс літ. «А», загальною площею – 374 кв.м. за адресою: Вінницька область Могилів-Подільський район, с. Грабарівка, вул. Лісова, буд. 3. Будівля 1983 року введення в експлуатацію, належить Могилів-Подільському РСТ. Стартова ціна продажу 87000,00 грн. без ПДВ. Крок аукціонних торгів 5% від стартової ціни.

Гарантійний внесок 10% від стартової ціни, перераховується на UA9538080500000026004242271 АТ «Райфайзен Банк», код ЄДРПОУ 01742755, Могилів-Подільське РСТ.

Реєстраційний внесок в розмірі 170,00 грн. перераховується на р/р UA703020760000026001300310411 в АТ «Ощадбанк», код ЄДРПОУ 01740911, Вінницька обласноспівисполка.

Останній день реєстрації учасників аукціону 29.04.2026 року. За довідками звертатись за тел.(0432) 67-08-11.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Приватне акціонерне товариство «Продовольча компанія «Поділля» (ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33143011.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 24600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, селище Крижопіль, вул. Героя України Порошенка О., 74а, тел. (04340) 2-18-69, ел. пошта: podillya@upi-agro.com.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Тракторна бригада Приватного акціонерного товариства «Продовольча компанія «Поділля» (скорочене найменування - Тракторна бригада ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ») знаходиться за адресою: 24620, Тульчинський р-н, с. Джугастра, вул. Вишнева, 72.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність Тракторної бригади ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):

Тракторна бригада ПРАТ «ПК «Поділля» спеціалізується на технічному обслуговуванні та поточному ремонті власного автотранспорту та спецтехніки.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: водонагрівач, зварювальні прилади, газовий різак, зарядка акумуляторів, твердопаливний котел, бензинові генератори, склад пмм.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: На території проммайданчика налічується 10 джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 7 організованих та 3 неорганізованих.

Від джерел проммайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) (0,0026), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану) (0,00022), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,054), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂] (0,168), азоту (I) оксид [N₂O] (0,00808), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0,104), сульфатна кислота (H₂SO₄) (0,0002), оксид вуглецю (0,209), вуглецю діоксид (125,683), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,0826), метан

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НДМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Приватне акціонерне товариство «Продовольча компанія «Поділля» (ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33143011.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 24600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, селище Крижопіль, вул. Героя України Порошенка О., 74а, тел. (04340) 2-18-69, ел. пошта: podillya@upi-agro.com.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Тракторна бригада Приватного акціонерного товариства «Продовольча компанія «Поділля» (скорочене найменування - Тракторна бригада ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ») знаходиться за адресою: 24532, Могилів-Подільський р-н, с. Клембівка, вул. Вишнева, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність Тракторної бригади ПРАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):

Тракторна бригада ПРАТ «ПК «Поділля» спеціалізується на технічному обслуговуванні та поточному ремонті власного автотранспорту та спецтехніки.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: теплогенератори, твердопаливний котел, дизельний та бензинові генератори, плазморіз, зварювальний апарат, газовий різак, ідальня, зарядка акумуляторів, склад пмм, водонагрівач.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: На території проммайданчика налічується 13 джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 11 організованих та 2 неорганізованих.

Від джерел проммайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) (0,00227), хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) (0,000032), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану) (0,000146), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,042), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂] (0,125), азоту (I) оксид [N₂O] (0,00178), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діок-

сид сірки (0,0391), сульфатна кислота (H₂SO₄) (0,0004), оксид вуглецю (1,054), вуглецю діоксид (53,694), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,143), акролеїн (0,000001), кислота оцтова (0,0002), метан (0,00192), фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) (0,00004), фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень (0,00005).

Валовий викид забруднюючих речовин від всіх джерел підприємства становить 1,408 т/рік (крім того, парникових газів: вуглецю діоксид – 53,694 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] – 0,00178 т/рік).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Підприємство заступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до третьої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачені і не потребують виконання.

«Родич-гарбуза»

Вище звання єпископа

Спектакль

Протилежність

Зрошувальний канал

Заготовка для випічки

Бесіда

Психологічний вплив

Дикий осел

Сучасна Персія

Залежний селянин

Кірка на рані

Немілість

І душевна, і ножова

Розчин для засолювання овочів

Час збору урожаю

Тип кузова автомобіля

Країна в Гімалаях

Неправда

Шліфувальний мінерал

Одногорбий верблюд

Свинячий окіст

Листок паперу

Набирає друкарка

Післямова

Склянка

Відповідь на попередній сканворд

Блискущий рябий птах

Два бруси для підтримки даху

Строкаті гори

Медичний працівник

Значок на форменому кашкеті

Розбір судової справи

Болотна трава

Теплокровні тварини

Військове звання

Умова комерційної угоди

Рибелек

Підтвердження

Річка в Індії

Відхід війська з позицій

Коханий, любий

Аравійський султанат

Місце байдужого

Горіла, орангутанг

Промислова риба

Бейсбольний кийок

Ортопедичний...

Вексель на пред'явника

Крайна зі столицею Нью-Делі

24 години

Музичний лад

Гірський цирк

Народження ягнят

Тверде паливо

Частина кімнати

Покриття для підлоги

Отруйний павук

1 2 3 4 5 6 7 8

Анімаційний фільм про Донеччину 2010-х років

Презентовано тизер українського анімаційного інді-проекту в жанрі соціальної драми з елементами психологічного трилера «Незадовго до». Режисером та автором ідеї стала Ріна Келлерманн.



Події розгортаються на Донеччині на початку 2010-х років у вигаданому місті Солянськ, що є збірним образом промислових міст регіону. Головним персонажем є Анна Міщевич — журналістка провінційного телеканалу, який фінансує міський голова. Кожен її день це стагнація. І вона б хотіла щось змінити але влада завжди задавалася їй надто обтяжливою, навіть якщо це просто влада над її особистим життям. Але одного дня їй поступає доволі цікава пропозиція. За словами режисера, проект має на меті культурну деокупацію Донбасу. Він показує регіон як живий, багатограний простір зі своїм колоритом та історією, нагадуючи, що до обстрілів та руйнувань там було життя, сповнене планів, які перекреслила історія.

Ріна Келлерманн родом з окупованої нині Горлівки на Донеччині, а значну частину життя прожила у Слов'янську.

«Тому я прекрасно знаю, про що роблю мультфільм, і одна з моїх цілей — це зберегти український Донбас як мінімум у художньому та культурному сенсі. Бо цей регіон зазнає не тільки фізичної, а й культурної окупації вже дуже давно», — поділилася режисер.

За її словами, проект не базується на конкретній реальній історії, але середовище, атмосфера та окремі деталі в ньому взяті з реального життя.

Над візуальною частиною анімації працюють Ріна та її колега Міраак. Загалом команда складається з чотирьох учасників, але для окремих завдань залучають й інших людей. Композитора в проєкті наразі немає, а для музичного супроводу взяті пісні американського виконавця LFSX.

Штучний інтелект використовується лише як допоміжний інструмент на ранніх етапах створення проєкту. У фіналі він повністю відсутній.

В інтерв'ю медіа «Імпровізатор» Ріна Келлерманн розповіла, що проєкт задуманий як мінісеріал, але формат напруги залежить від того, чи вдасться їй отримати фінансування або знайти способи монетизувати його самотужки.

«Простіше кажучи, все впирається у ресурси. Якщо вони будуть, то проєкт залишиться серіалом. У протилежному випадку він буде адаптований у короткометражний формат», — сказала режисер.

1 2 3

4

5 6

7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 18 19 20

21

22

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Безпорядки, нелегі часи для країни. 4. Лють Посейдона. 7. Заключний акорд у романі. 13. Музичний інструмент з клавіатурою, який не внесеш у футлярі. 14. Він потребує хліба і видовищ. 15. Апарат для виготовлення килимів. 16. Виснаження після тренування. 17. Блискітка, з якої займається полум'я. 18. Екзамен, аудит, ревізія. 21. Повітряна болячка. 22. І зубна, і томатна.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 2. І ртуть, і золото. 3. Купецька різна хата. 5. «Хвіст» позаду судна. 6. Зброя для біатлоністів. 8. Мудрий київський князь. 9. Зачіска лева. 10. Текстовий стрій. 11. Пернаті вісники весни. 12. Межа досконалості. 19. Вершки суспільства. 20. Студентська сесійна лотерея.

Відповіді на попередній кросвордик

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Курок. 4. Студент. 6. Хвоя. 7. Орел. 9. Дебют. 10. Крупа. 12. Кант. 14. Меса. 15. Тумблер. 16. Рента.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Кутя. 2. Редис. 3. Кіно. 4. Сорбент. 5. Траулер. 6. Ходак. 8. Ліана. 11. Табун. 13. Туєр. 14. Мета.

«Події, факти, новини Вінниччини» ідентифікатор медіа — R30-02769, від 22.02.2024 р. засновник — Селецький В. В.

Редактор Віталій СЕЛЕЦЬКИЙ.
Поштова адреса редакції: м. Вінниця, вул. Варшавська, 3а
Видавець ФОП Селецький В. В.: р/р №UA23320478000026006924433328
в АБ «Укргазбанк» м. Вінниця МФО 320478 код 2526204235.
Тел./факс (0432) 55-41-84. E-mail: tvtijden@ukr.net.

Віддруковано:
«Прес Корпорейшн Лімітед»,
21034, м. Вінниця,
вул. Гетьмана Мазепи, 12-А,
Тел.: (0432) 55-63-97, 55-63-98.
Тираж: 11000.
Замовлення: 264715



У СУЗІР'І ВСЕСВІТУ



ОВЕН
Дозвольте собі відпочити від метушні та турбот, відчуйте смак до життя. Раптову зустріч з керівництвом поспрайте використати в своїх цілях. У вихідні вас може відвідати цікава ідея з перебудови будинку.

ТЕЛЕЦЬ
Успішність дій, що вживаються вами, прямо залежать від їхньої старанності й послідовності. Ваша життєрадісність та оптимізм будуть продовжувати залучати людей і сприяти зростанню вашої популярності. Не зіпсуйте подарований долею шанс, щоб зміцнити свої позиції не тільки в матеріальному, але й у духовному плані. У вихідні прислухайтеся до голосу інтуїції, він підкаже вам вірне рішення.

БЛИЗНЯКИ
У вас може з'явитись бажання навести на роботі порядок

і красу, з'явиться шанс втілити в життя намічені плани та задуми. Не поспішайте братись до роботи, якщо ви не відчуваєте себе в цій сфері сильним професіоналом. У вихідні не поспішайте тишити себе ілюзіями і відмовтесь від прийняття серйозних рішень.

РАК
Намагайтесь швидко приймати важливі рішення, інакше легко втратите прихильність удачі. Практично все задумане буде вдаватись з легкістю. Вихідні можуть надихнути вас на господарські справи, але будуть розташовувати до самотності.

ЛЕВ
Дуже ймовірно труднощі в спілкуванні з сусідами та родичами. Якщо раптом почуття непевності почне заважати вам зосереджуватись, то повірте, у вас набагато більше сил і знань, чим ви думаєте. Грошові питання можуть раптом опинитись в центрі уваги, поспрайте докопатись до самої суті проблеми, щоб вона не створювала неприємних ситуацій.

ДІВА
У вас повинні з'являються нові цікаві оригінальні ідеї, втілюйте їх у життя, поки час працює на вас. Бажано проводити більше

часу вдома з родиною, придумайте, як різноманітні дозвілля у вихідні дні, це допоможе вам відпочити.

ТЕРЕЗИ
Не виключено, що прийде час стати перед вибором між привабливою та дуже привабливою можливістю, але не забувайте, що від добра добра не шукають. Самому зробити правильний вибір буде важко, краще зверніться за порадою. Перш ніж діяти, знайдіть можливість все обміркувати та зважити. У вихідні дні більшу частину вашого часу можуть зайняти дрібні домашні справи.

СКОРПІОН
Має сенс повчитись у самодисципліні. Бажано проаналізувати, чи все ви правильно робите та чи до тих цілей прагнете. У жодному разі не погоджуйтесь на авантюрні пропозиції. Вихідні можна присвятити справам, пов'язаним з будівництвом або ремонтом будинку.

СТРЕЛЕЦЬ
Ви повинні бути відкриті для нових пропозицій, найімовірніше, вони почнуть надходити до вас у наростаючому темпі. Вся доступна вам у ці дні інформація виявиться корисною і досить потрібною. У

вихідні дозвольте собі повноцінний відпочинок.

КОЗЕРІГ
Обставини можуть зажадати від вас свіжості в думках і зосередженості у вчинках. Без жалу женіть лійку геть від себе, так ви не упустите птаха удачі. У вихідні постарайтесь реалізувати свої можливості, що стосуються сімейних питань.

ВОДОЛІЙ
Присвятіть себе активній роботі, тому що результат буде дорівнювати витраченим зусиллям. Ви можете зненацька легко домогтись своїх цілей, якщо чітко поставите їх перед собою і постарайтесь не залишатись на самоті. Не поспішайте нав'язувати свою волю близьким людям, ви набагато легше досягнете мети, якщо не станете на них сильно давити.

РИБИ
Ви зможете значно просунутись вперед, потрібно лише вибрати правильний напрямок. Прийдеться взяти свій темперамент під особливий контроль, інакше він зіграє з вами злий жарт. Ваша бурхлива діяльність виявиться досить успішною, однак уникайте надмірних перевантажень, вони здатні підірвати ваше здоров'я.